
PRICE LIST действует с 26.01.2024

CHAMPAGNE

CHAMPAGNE

Карт д'Ор (Пино Нуар, Шардоне, Пино Менье)

DRAPPIER Carte d’Or Brut 1/4 Bouteilles  0,2 лWS 91, RP 88, ST 88, WE 90, GH 2

0,375 лWS 91, RP 88, ST 88, WE 90, GH 2

0,75 л

WS 91, RP 88, ST 88, WE 90, GH 2

1,5 лWS 91, RP 88, ST 88, WE 90, GH 2

Карт д'Ор (Пино Нуар, Шардоне, Пино Менье)

DRAPPIER Carte d’Or Brut  1/2 Bouteilles  

Карт д'Ор (Пино Нуар, Шардоне, Пино Менье)

DRAPPIER Carte d’Or Brut

Карт д'Ор (Пино Нуар, Шардоне, Пино Менье)

DRAPPIER Carte d’Or Brut MAGNUM  

WS 91, RP 90, ST 89, JS 91
Блан де Блан (Шардоне 100%)

DRAPPIER  Blanc de Blancs Brut  

0,75 лWS 91
Шарль де Голль (Пино Нуар, Шардоне)

DRAPPIER  Charles de Gaulle Brut  

0,75 л

Carte d’Or

Blanc de Blancs Brut  

БЕЛЫЕ ВИНА

1127

1128

1129

1130

1133

1134
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32 000

34 000

65 000

29 500

15 900

9 800

Брют Натюр Зиро Дозаж (Пино Нуар)

DRAPPIER  Brut Nature Zero Dosage 1139

Розе де Сайни (Пино Нуар)

Розе де Сайни (Пино Нуар)

DRAPPIER Rosé de Saignée Brut 

DRAPPIER Rosé de Saignée Brut 

1147

1159

Розе де Сайни (Пино Нуар)
DRAPPIER Rosé de Saignée Brut MAGNUM 1148

Розе Брют Натюр (Пино Нуар 100%)
DRAPPIER Rosé Brut Nature 1143

Les Brut Nature

0,375 л

0,75 лWS 91, WE 90

0,75 лRP 91, WS 92, WE 88

RP 91, WS 92, WE 88

1,5 лRP 91, WS 92, WE 88

0,75 лWS 92, WE 88

РОЗОВЫЕ ВИНА

39 500

58 800 

35 500

19 500

34 500

Билькар-Сальмон Брют Резерв (Шардоне, Пино Нуар, Пино Менье)  

Billecart-Salmon Brut Réserve 0,75 л

Билькар-Сальмон Брют Резерв Магнум (Шардоне, Пино Нуар, Пино Менье)  

Billecart-Salmon Brut Réserve MAGNUM 1,5 л

Билькар-Сальмон Блан де Блан Гран Крю (Шардоне 100%)  

Billecart-Salmon Blanc de Blancs Grand Cru 0,75 л

Билькар-Сальмон Брют Розе (Пино Нуар, Шардоне, Пино Менье)

Billecart-Salmon Brut Rosé 0,75 л

Билькар-Сальмон Блан де Блан(Шардоне 100%)  

Billecart-Salmon Blanc de Blancs Cuvee Louis 0,75 л

Билькар-Сальмон Брют Розе Кювэ Элизабет Салмон (Пино Нуар, Шардоне)

Billecart-Salmon Brut Rosé Cuvee Elisabeth Salmon 0,75 л

RP 92, WS 91, WE 92, ST 91, BD 16, JR 17

RP 90, WS 91, WE 92

RP 91, WS 93, WS 94

RP 92, WE 92, ST 92

RP 92, WS 92, WE 95

RP 96, GG 98, WE 94

Билькар-Сальмон Брют Резерв (Шардоне, Пино Нуар, Пино Менье) 

Billecart-Salmon Brut Réserve 1/2 Bouteilles 0,375 л

Билькар-Сальмон Брют Розе (Пино Нуар, Шардоне, Пино Менье)

Billecart-Salmon Brut Rosé 0,375 лRP 92, WE 92, ST 92, BD 16

RP 92, WS 91, WE 92, ST 91, BD 16, JR 17

БЕЛЫЕ ВИНА

Билькар-Сальмон Брют Су Буа  (Шардоне,Пино Нуар, Пино Менье)  

Billecart-Salmon Brut Sous Bois 0,75 лWS 91,RP 90,BD 7

Шампань Билькар-Сальмон Брют Кювэ Николя Франсуа (Шардоне,Пино Нуар) 

 Brut Cuvée Nicolas François 0,75 л

Шампань Билькар-Сальмон Брют Кювэ Николя Франсуа 

Brut Cuvée Nicolas François MAGNUM 1,5 л

1102

1105

1103

1104

1106

1107

1125

1126

1153

1157

1158

РОЗОВЫЕ ВИНА

140 000

61  500

35 500

205 000

121 000

121 000

62 000

60 000

80 000

39 500

24 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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VENETO

VILLA SANDI

Просекко Иль Фреско (Глера)

Prosecco “IL FRESCO” Treviso DOC1116

Розе Иль Фреско
Rose “IL FRESCO”1121

Вальдоббьядене Просекко Супериоре Миллезимато (Глера)

Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut Millesimato DOCG 1118

Вальдоббьядене Просекко Картице (Глера)

Фраголино Дольче, Ля Джойоза "э Амароза" 

Cartizze La Rivetta, Valdobbiadene Prosecco DOCG   

Fragolino Dolce, La Gioiosa "et Amorosa" 

1120

1174

Вальдоббьядене Просекко Супериоре Экстра Драй (Глера)

Valdobbiadene Prosecco Superiore Extra Dry DOCG 1119

Просекко Иль Фреско (Глера)

Prosecco “IL FRESCO” Treviso DOC1115

Просекко Иль Фреско (Глера)
Prosecco “IL FRESCO” Treviso DOC1114

Просекко Иль Фреско (Глера)

Prosecco “IL FRESCO” Treviso DOC1117

Дольче Санди Спумантэ (Мускат)

Вилла Санди Ривэ ди Сан Пьетро ди Барбоцца Вальдобядене
Просекко Супериоре Экстра Брют Миллезимато 2020 (Глера) 

Картицце Вальдобьядене Суперирое

Dolce Sandi Spumante полусладкое

Villa Sandi Rive di San Pietro di BarbozzaValdobbiadene 
Prosecco Superiore Extra Brut Millesimato 2020

Cartizze Valdobbiadene Superiore

1149

1164

1163

розовое

Неро Азоло Просекко Супериоре (Глера)

Nero Asolo Prosecco Superiore DOCG 1151

Розе Иль Фреско
Rose “IL FRESCO”1152 розовое

Просеко Розе Брют Милеземато

Экстра Драй Ка Диво, Ля Джойоза "э Амароза" 

Алкохол Фри Спарклинг, Ля Джойоза "э Амароза»

Prosecco Rose Brut Millesimato

Extra Dry Ca' Divo, La Gioiosa "et Amorosa" 

Alcohol Free Sparkling, La Gioiosa "et Amorosa" 

1156

1176

1175

розовое

сладкое

безалкогольное

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,2 л

1,5 л

WE 90, WS 87

WA 90

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,2 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

РОЗОВЫЕ ВИНА

ИГРИСТЫЕ ВИНА SPARKLING WINES

2

Rosé Il Fresco Prosecco Millesimato 2021 1245 0,2 л
Розэ Иль Фреско Просекко Миллезимато

Prosecco “BLANC de BLANCS” 0,75 л
Просекко Брют Блан дэ Блан (Глера)

1160

Азоло Просекко Супериоре

 Asolo Prosecco Superiore1161 0,75 лIWC 90, IWSC (Bronze)

Ля Риветта 120 Вальдобядене Просекко Супериоре

 La Rivetta 120 Valdobbiadene Prosecco Superiore1162 0,75 лНовинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Falstaff 92

8 500

6 950

2 970

2 900

23 500

19 500

15 500

11 500

11 500

9 500

9 500

9 500

7 700

6 900

18 900

7 500

5 700

2 970

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

действует с 26.01.2024

КРАСНЫЕ ВИНА

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО

5 800

5 900

5 800

Креман д'Эльзас Розэ Брют, Вольфберже

Cremant d'Alsace Rose Brut, Wolfberger 0,75 л

Креман д'Эльзас Брют, Вольфберже

Cremant d'Alsace Brut, Wolfgberer 0,75 лбелое сухое

розовое сухое

белое полусухое

белое полусухое

белое сухое

Новинка!

Новинка!

Франция

Франция

Франция

Франция

Франция

1438

1437

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Креман д'Эльзас Деми-Сек, Вольфберже

Креман д'Эльзас Деми-Сек, Вольфберже

Брют Шардоне-Пино Нуар, Ле Жамель(Шардоне, Пино Нуар)

Cremant d'Alsace Demi Sec, Wolberger

Cremant d'Alsace Ice Petite Folie Wolfberger

Brut Chardonnay-Pinot Noir, Les Jamelles

1435

1165

2461

9 950

8 900

9 950

9 950

9 950

Италия

Италия

Италия

«Папилу» Петийон Натурель,  Жерар Бертран (Сэнсо, Пино Нуар)

«Эритаж» Креман дэ Лиму, Брют, Жерар Бертран (Шардоне, Шенин Блан, Пино Нуар)

«Papilou» PetNat, Gérard Bertrand 

«Héritage» Crémant de Limoux, Brut, Gérard Bertrand

0,75 л

0,75 л

2482

2483 12 500

12 900
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Richland Chardonnay Pinot Noir Sparkling      белое сухое   

Cava Brut, Valhondo

Cava Reserva de la Familia, Juvé & Camps 

Cava Gran Reserva, Juvé & Camps 

Cava Semi Seco, Valhondo

Cava Brut, Valhondo

Cava Reserva Brut Nature, Monistrol

Cava Brut Rosé, Valhondo

Cava Reserva Brut Rosé, Monistrol

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Австралия

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Германия

Новая Зеландия 

1979

1168

1166

1167

1169

1170

1171

1172

1173

3

Ричлэнд Шардоне Пино Нуар Спарклинг

Кава Брют, Вальондо

КАВА РЕЗЕРВА ДЕ ЛА ФАМИЛИА, ЖУВЭ ЭНД КАМПШ 

КАВА ГРАН РЕЗЕРВА, ЖУВЭ ЭНД КАМПШ

Кава Семи Сэко, Вальондо

Кава Брют, Вальондо

Кава Ресерва Брют Натюр, Монистроль

Кава Брют Розэ, Вальондо

Кава Ресерва Брют Розэ, Монистроль

Рислинг Экстра Драйг Доктор Лузэн 

Riesling Extra Dry Dr. Loosen         0,75 лбелое полусухое, игристое    

полусухое

2031 11 500

8 500

6 550

6 500

6 500

3 950

3 950

3 950

3 950

"Bubbles", Sun Sauvignon Blanc, Marlborough 0,75 л
"Баблз", Сан Совиньон Блан, Мальборо

1935

ИГРИСТЫЕ ВИНА SPARKLING WINES

БрендБренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

13 500

24 500

Чиело Просеко  (Глера)
Prosecco Cielo DOC 0,2 лбелое сухое

VENETO

Чиело Просеко  (Глера)

Prosecco Cielo DOC 0,75 лбелое сухое Италия

Италия1236

1150

PIEMONTE
DEZZANI

Асти Децани (Мускат Бьянко )  
Asti Dezzani 2280 сладкое 

Москато д'Асти Морелли (Мускат) 
Moscato d'Asti Morelli  2281  белое сладкое 

0,75 л

0,75 лИталия

Италия

Италия

6 500

1 950

7 950

6 900

Мальвазия ди Кастельнуово Дон Боско (Malvasia, Frizante)

Malvasia di Castelnuovo “Don Bosco” сладкое 0,75 л2248 7 900

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

действует с 26.01.2024
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Санто Стефано, Россо Амабеле

Санто Стефано, Россо Амабеле

Santo Stefano, Rosso Amabile

Santo Stefano, Rosso Amabile

 

 

  

  

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,25 л

4777

4785

Санто Стефано, Ваканзе Романэ 

Santo Stefano, Vacanze Romane    0,75 л4780

Санто Стефано, Бьянко Семисеко

Santo Stefano, Bianco Semisecco 0,75 л4778

Santo Stefano, Rose Amabile

Santo Stefano, Rose Amabile

  

  

0,75 л

0,25 л

4779

4787

Санто Стефано Бьянко Амабеле

Санто Стефано Бьянко Амабеле

 Santo Stefano, Bianco Amabile

 Santo Stefano, Bianco Amabile

 

 

  

  

0,75 л

0,25 л

4776

4786

полусухое

Санто Стефано, Росe Амабеле

Санто Стефано, Росe Амабеле

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

4782

4789

4783

1177

1178

Santo Stefano, Vermouth Aperini

Santo Stefano, Vermouth Bianco

Santo Stefano,  Aperini Spritz

Santo Stefano, Bianco Zero

Santo Stefano, Rosso Zero

  

  

  

  

  

полусладкое

белый полусладкий

полусладкое

1 л

1 л

Santo Stefano, Matrimonio Siciliano 

 Santo Stefano, Bianco Amabile

Santo Stefano, Matrimonio Siciliano 

  

  

  

  

  

  

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

полусладкое

Санто Стефано, 

Санто Стефано Бьянко Амабеле

Санто Стефано, 

Санто Стефано, Вермут Аперини

Санто Стефано, Вермут Бьянко

Санто Стефано, Аперини Шприц

0,75 л

0,75 л

0,25 л

4781

4784

4788

2 150

750

2 550

2 800

2 150

1 550

1 550

2 150

750

2 150

3 100

750

2 150

750

2 150

2 150

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

ИГРИСТЫЕ ВИНА SPARKLING WINES

БрендБренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

Грузия

Грузия

Грузия 3 500

3 500

3 500

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Marani White белое полусладкое

Marani White Brut белое сухое

Marani Rose розовое полусладкое

4001

4000

4002

4

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО

действует с 26.01.2024
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Сириус Руж
Sirius Rouge, Sichel 1,5 лФранция

Букелла Каберне Совиньон

Buccella Cabernet Sauvignon 2014 / 2015, Buccella 1,5 лСША

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Bolgheri Sassicaia DOC  2020 1,5 лRP 97, JS 97

Шардоне Сицилия
Chardonnay Sicilia IGT, Planeta  в деревянном ящике 1,5 лRP 91, WS 94, JS 93 Италия

Шардоне Сицилия

Chardonnay Sicilia IGT, Planeta  1,5 лRP 91, WS 94, JS 93 Италия

Монтесу Изола дей Нураги

Montessu, Isola dei Nuraghi IGT WS 92, WE 92, RP 93, JS 90 Италия 1,5 л

WS 92, RP 93, GR 3

Баруа

Barrua 2012, Agricola Punica Италия 1,5 л

RP 92, WS 91, WE 94, JS 93, GR 3 1,5 л
Амароне Классико Монтэ Сант Урбано (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Amarone Classico Monte Sant’ Urbano DOCG, Organic Италия

Муз Мироваль (Гренаш, Роль)

Muse Miraval 2019 1,5 лRP 93, WS 93, Vivino 4.7 Франция

РОЗОВЫЕ ВИНА

МАГНУМ MAGNUM

1261

1265

1266

1268

1267

1271

1272

1257

1274 192 000

345 000

330 000

79 000

50 500

45 000

48 000

30 000

14 950

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

5

WS 87, ST 90, WE 90, JR 18, GR 3

WS 94, RP 93, D 94

WS 94, RP 93, D 94

RP 94, WE 95, WS 93, JR 18

RP 94, WE 95, WS 93, JR 18

RP 96, WS 94, WE 94

RP 96, WS 94, WE 94

WS 87 ST 90 WE 90 JR 18 GR 3

WS 92, RP 93, ST 93, W&S 96, WE 91, GR 2

WS 92 RP 93 ST 93 W&S 96 WE 91 GR 2

WS 94 RP 93 ST 97 W&S 88 WE 97 GR 3

WS 94 RP 93 ST 97 W&S 88 WE 97 GR 3

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Больери Сассикайа (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Bolgheri Sassicaia 2002 

Bolgheri Sassicaia 2002

Bolgheri Sassicaia 2003 

Bolgheri Sassicaia 2003 

Bolgheri Sassicaia 2004 

Bolgheri Sassicaia 2004 

Bolgheri Sassicaia 2005 

Bolgheri Sassicaia 2005 

Bolgheri Sassicaia 2006 

Bolgheri Sassicaia 2006 

Bolgheri Sassicaia 2007 

Bolgheri Sassicaia 2007 

1281

1287

1282

1288

1286

1292

1283

1289

1285

1291

1284

1293

1,5л

3л

1,5л

3л

1,5л

3л

1,5л

3л

1,5л

3л

1,5л

3л

860 000

2 000 000

940 000

2 190 000

1 250 000

2 800 000

940 000

2 190 000

1 100 000

2 500 000

940 000

2 190 000

TOSCANA

TENUTA SAN GUIDO

Новинка!

Болгери Сассикая  (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Bolgheri Sassicaia  2020 DOUBLE MAGNUM 4862 3 л 550 000

действует с 26.01.2024
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Шардоне Луна
Chardonnay Luna Vaccaro, Sicilia 0,375 л

Пино Гриджио Луна
Pinot Grigio Luna Vaccaro, Sicilia 0,375 л

Вальполичелла Классико

Valpolicella DОС Classico, Speri 0,375 л

Неро Д’авола Луна

Nero D`Аvola Luna IGT, Vaccaro, Sicilia 0,375 л

Баруа

Barrua IGT, Agricola Punica 0,375 л

Италия

Италия

Гави Ди Гави

Gavi Di Gavi DOCG, La Scolca 0,375 лИталия

Ламель Шардоне

Lamelle Chardonnay Toscana IGT, IL Borro, ORGANIC 0,375 лИталия

Италия

Кьянти Титолато

Chianti Titolato, Strozzi  0,375 лИталия

Италия

Италия

Рислинг Сигнатюр

Riesling Signature, Wolfberger Alsace 0,375 лФранция

Гевюрцтраминер Сигнатюр
Gewurztraminer Signature, Wolfberger Alsace 0,375 лФранция

Сириус Руж

Sirius Rouge, Sichel 0,375 лФранция

Франция

Франция

Шабли Жан Марк Брокар

Chablis AOC Jean Marc Brocard, ORGANIC 0,375 лФранцияRP 89

WS 91, RP 91, GR 3

Пино Гриджио

Pinot Grigio DOC, Livio Felluga 0,375 лИталияWS 90, RP 89, JS 91

Чьело Пино Гриджио Чьело э Терра
Cielo Pinot Grigio, Cielo e Terra 0,187 лИталия

Чьело Мерло Чьело э Терра

Cielo Merlot, Cielo e Terra 0,187 лИталия

Италия

Италия

Terlaner Classico Cuvee, Terlano (белое сухое) 0,375 л
Терланер Классико Кювэ  

JS 93 Италия

Гави дей Гави Этичетта Нера

Gavi dei Gavi DOCG Etichetta Nera, La Scolca 0,375 лИталияRP 91, WS 90, JS 95

Бранкайя Илатрайя

Brancaia ILATRAIA IGT Toscana RP 95, JS 97
 40% Cabernet Sauvignon, 40% Petit Verdot, 20% Cabernet 

Италия

Италия

0,375 л

Бранкайя Кьянти Классико Ризерва

Brancaia CHIANTI CLASSICO RISERVA Toscana D.O.C.G RP 93, JS 95
(80% Sangiovese, 20% Merlot)

Италия 0,375 л

Madonna del Dono Dolcetto d'Alba (красное сухое)
Мадонна дел Доно Дольчетто д’Альба

0,375 лИталия

Италия

Бароло 

Barolo DOCG Tradizione   (красное сухое) 0,375 лИталия

Аргентина

 Dr. L Riesling  0,375 л (белое сухое)    
Доктор Эл Рислинг

Германия

Dr. Loosen Erdener Treppchen Riesling Auslese              0,375 л(белое полусладкое)   Германия
Доктор Лузэн Эрденер Трепхен Рислинг Аушлезе

Доктор Лузен Эрденер Прёлат Рислинг Аушлезе

Dr. Loosen Erdener Prälat Riesling Auslese              0,375 л(белое полусладкое)   Германия

Доктор Лузэн Рислинг Айсвайн

Ди-Ар Эл Рислинг Айс Вайн

Dr. Loosen Riesling Eiswein              

Ice Wine, Dr. L Riesling

0,375 л

0,375 л

(белое сладкое)   

(белое сладкое в тубе)   

Доктор Лузэн Рислинг Бэренаушлезе

Dr. Loosen Riesling Beernauslese             0,187 л(белое сладкое, в подарочном тубусе)   Германия

Германия

Германия

Германия

1201

1202

1219

1217

1220

1210

1215

1218

1208

1209

1226

1225

1214

1227

1228

1235

1216

1231

1232

1234

1233

1237

1238

1239

1242

1246

1241

БЕЛЫЕ ВИНА

Бутылки 0,375 л

Бутылки 0,2 л

Бутылки 0,187 л

КРАСНЫЕ ВИНА

МИНИ БУТЫЛКИ MINI BOTTLES

Prosecco “IL FRESCO” Villa Sandi (белое сухое, игристое)

(розовое сухое, игристое )

(розовое сухое, игристое )

(белое полусухое)

(красное полусухое)

1114 0,2 л

Просекко Иль Фреско (Глера)
Prosecco “IL FRESCO” Villa Sandi 1115 0,375 л

Розе Иль Фреско
1152 0,2 л

Rosé Il Fresco Prosecco Millesimato 2021 1245 0,2 л
 Розэ Иль Фреско Просекко Миллезимато

Rose “IL FRESCO”

Просекко Иль Фреско (Глера)

Италия

Италия

Италия

Италия

Кастелларе ди Кастеллина Кьянти Классико Ризерва (Санджовезе, Канайоло)

Кастелларе ди Кастеллина Кьянти Классико (Санджовезе, Канайоло) 

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina 2018

Chianti Classico Castellare di Castellina 20201654

1656 0,375 л

0,375 л

AG 93, WS 92

PR 91, JS 91,

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Рикасоли Бролио Кьянти Классико (Санджовезе, Мерло, Каберне Совиньон)
Ricasoli Brolio Chianti Classico 1240 0,375 лRP 89, WE 88, JS 92, VIN 92

Пино Нуар, Вилла Вольф 

Pinot Noir, Villa Wolf    0,375 л (красное сухое)   1247 Новинка!

Новинка!

10 100

1 850

1 850

2 970

1 950

1 950

2 970

2 900

19 500

4 200

18 950

12 800

13 500

12 000

8 800

7 500

5 900

4 900

4 900

3 300

36 700

23 890

14 850

14 200

8 300

7 700

9 000

7 500

7 900

5 950

5 700

4 900

3 700

3 300

2 950

19 970

Амароне Классико Монтэ Сант Урбано (Корвина, Рондинелла, Молинара)
Amarone Classico Monte Sant’ Urbano DOCG, Organic1221 0,375 лRP 92, WS 91, WE 94, JS 94, GR 3 19 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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Мальбек, Антигаль Уно
Malbec, Antigal Uno 0,375 л2315 6 250

5 800

Cabernet Sauvignon, Les Jamelles

Sauvignon Blanc, Les Jamelles

0,25 л

0,25 л

2449

2441

Каберне Совиньон, Ле Жамель(Каберне Совиньон)

Совиньон Блан, Ле Жамель(Совиньон Блан)

действует с 26.01.2024
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Мираваль Кот де Прованс  (Сира, Гренаш, Сенсо, Роль)

Miraval AOC Côtes de Provence 0,75 л1306

COTES DE PREVENCE

COTES DU RHONE

RP 90

Мираваль Кот де Прованс (Сира, Гренаш, Сенсо, Роль)

Miraval AOC Côtes de Provence 0,375 л1222 RP 90

Vivino 4.1

Студио бай Мираваль  (Гренаш, Сэнсо, Роль, Тибурен)

Ля Вьей Ферм  (Сира, Гренаш, Гренаш Блан)

Studio by Miraval 

La Vieille Ferme Rose, Famille Perrin 

0,75 л

0,75 л

1499

2414

Муз Мироваль (Гренаш, Роль)
Muse Miraval 1,5 л1274

Кэрэн (Гренаш, Сира)

Cairanne, Famille Perrin 2019 0,75 л5002 красное сухое

Венсобр (Гренаш, Сира)

Vinsobres, Famille Perrin 2019 0,75 л5003 красное сухое

Расто (Гренаш, Сира)

Rasteau, Famille Perrin 2018 0,75 л5004 красное сухое

Шатенёв-дю-Пап (Гренаш, Мурведр, Сира)

Les Sinards Chateauneuf-du-Pape, Famille Perrin 0,75 л5005 красное сухое

Ля Вьей Ферм (Гренаш Блан, Бурбуленк, Юни Блан, Верментино)

 Кот дю Рон Резерв Фамий Перран (Гренаш Блан, Вионье, Марсан, Русан)

Натюр (Гренаш блан, Вионье, Русанн, Марсан)

La Vieille Ferme Blanc, Famille Perrin 

Reserve Cotes du Rhone, Famille Perrin 

Nature Blanc, Famille Perrin 2019 

0,75 л

0,75 л

0,75 л

2415

2416

5000

белое сухое

белое сухое

белое сухое

Кондриё, Мэйзон Лез Александра(Вионье)

Шато Бокастель Шатонёф дю Пап Блан (Русанн, Гренаш блан) 

Condrieu, Maison Les Alexandrins 

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape Blanc 2019    

0,75 л

0,75 л

2485

5001

белое сухое

белое сухое

Резерв Кот дю Рон (Гренаш, Мурведр, Сира)

Ля Вьей Ферм (Гренаш, Сира, Сэнсо, Кариньян)

Reserve Cotes du Rhone, Famille Perrin 2018

La Vieille Ferme Rouge, Famille Perrin 

0,75 л

0,75 л

5006

2417

красное сухое

розовое сухое

красное сухое

Шато Бокастель Шатонёф дю Пап (Гренаш, Мурведр, Сира)

Chateau de Beaucastel Chateauneuf-du-Pape 2018   0,75 л5007 красное сухое

Coudoulet de Beaucastel Rouge, Chateau de Beaucastel, Cotes du Rhone 2018 0,75 л5008
красное сухое

La Vieille Ferme

RP 93, WS 93, Vivino 4.7

Vivino 4.0

WS 88, RP 89

RP 91, WS 90

RP 92

RP 93, Vivino 4.0 

RP 92, WS 91, JS 92

RP 94, WS 92 

RP 90, Vivino 4.0

RP 90

Vivino 4.0

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ FRANCE

Кудуле (Гренаш, Мурведр, Сира, Сэнсо)

5 950

5 950

5 950

12 500

11 200

11 200

9 000

10 500

8 500

79 000

29 900

21 500

79 000

192 000

14 500

8 500

11 500

Шабли (Шардоне 100%)

Chablis AOC, Organic 0,375 лRP 89

BOURGOGNE

Шабли Премьер Крю Во де Вэ (Шардоне 100%)

Chablis 1ER Vau de Vey, Organic 

Шабли Жан-Марк Брокар (Шардоне 100%)

0,75 л

0,75 л

Шабли Гран Крю Вальмур (Шардоне 100%)

Chablis Grand Cru Valmur, Organic 0,75 л

Шардоне Жюрасик Жан-Марк Брокар Бургонь  (Шардоне)

Шабли Гран Крю Бланшо (Шардоне 100%)

Пино Нуар Ика-Унна Жан-Марк Брокар Бургонь (Шардоне 100%)

Chablis Grand Cru Blanchot, Organic

Chardonnay Jurassique Jean-Marc Brocard Bourgogne

Pinot Noir Ica-Onna Jean-Marc Brocard Bourgogne

0,75 л

0,75 л

0,75 л

RP 89

RP 92, WS 91

1225

1391

1392

1393

1394

2418

2419

 Organic

Chablis AOC, Organic 

56 300

47 950

24 500

14 900

8 300

10 450

13 450

Новинка!

Новинка!
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скоро в продаже!
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г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

Шамбертэн Кло де Без Гран Крю (Пино Нуар 100%)

Сантэнэ, Бушар Пэр Энд Фис (Пино Нуар)

Алокс-кортон, Бушар Пэр Энд Фис (Пино Нуар)

Пуйи-фюисе, Бушар Пэр Энд Фис (Шардоне) 

Шассань-монраше Блан, Бушар Пэр Энд Фис (Шардоне)

Chambertin-Clos-de-Bèze Grand Cru

Santenay, Bouchard Père & Fils

Aloxe-Corton, Bouchard Père & Fils

Pouilly-Fuissé, Bouchard Père & Fils

Chassagne-Montrachet blanc, Bouchard Père & Fils 

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

1385

2437

2438

2439

2440

Кло Вужо Гран Крю (Пино Нуар 100%)

Clos Vougeot AOC Grand Cru 0,75 л

Волнэ Кло дэ Шэн Премьер Крю (Пино Нуар 100%)

Volnay Clos des Chênes Premier Cru AOC  красное 0,75 л

Meursault Les Clous AOC 0,75 л

Бургонь Шардоне Ля Виньи (Шардоне 100%)

Bourgogne Chardonnay La Vignée AOC 0,75 л

Бургонь Пино Нуар Ля Виньи (Пино Нуар 100%)

Bourgogne Pinot Noir La Vignée AOC 0,75 л

Бон Грэв Винь де л’Анфан Жезю (Пино Нуар 100%)

Beaune Grèves AOC Vigne de l'Enfant Jésus 0,75 л

Бон Грэв Вине де л’Анфон Жезю (Пино Нуар 100%)    

Beaune Grèves AOC Vigne de l'Enfant Jésus 2008

1384

1380

1376

1375

1378

1381

1382

BOURGOGNE

RP 94, WE 95, JS 96

RP 91, WS 93, WE 95, JS 96

RP 89, JS 93

RP 89, WE 88

RP 86, WA 88

RP 92, WS 93, JS 94

RP 91, WS 91, JS 94

Помар (Пино Нуар 100%)

Pommard 1416

Вон-Романе (Пино Нуар 100%)

Vosne-Romanee1417

Эшезо Гран Крю (Пино Нуар 100%)

Echezeaux Grand Cru1418

Ле Кортон Гран Крю (Пино Нуар 100%)

Le Corton AOC Grand Cru 0,75 л1383 RP 94, WS 93, JS 94

Жевре-Шамбертэн (Пино Нуар 100%)

Gevrey-Chambertin AOC 0,75 л1379 RP 90, WS 91

WS 90

0,75 л

0,75 л

Кортон-Шарльмань Гран Крю (Шардоне 100%)

Corton-Charlemagne Grand Cru AOC 0,75 л1377

Шевалье Монтрашэ  Гран Крю (Шардоне 100%)

Chevalier-Montrachet  Grand Cru1415 0,75 л

0,75 л

0,75 л

Пулини-Монрашэ (Шардоне 100%)

Puligny-Montrachet 0,75 л1427

Помар Премьер Крю (Пино Нуар 100%)

Pommard Premier Cru  красное 0,75 л

Вон-Романе Премьер Крю Ле Сушо

Vosne-Romanée Premier Cru “Les Suchots”  красное 0,75 л

Меркюре

Шассань-Монраше (Пино Нуар)

Mercurey 

Chassagne-Montrachet Rouge

0,75 л

0,75 л

1458

1459

1460

1461

Макон-Люни Сен-Пьер

Mâcon-Lugny Saint-Pierre 0,75 л1463

Бон дю Шато (Пино Нуар 100%)
Beaune du Château Premier Cru   красное 0,75 л

Нюи-Сен-Жорж

Nuits-Saint-Georges 0,75 л

1457

1462

WS 92, BH 92, JS 92

RP 90, JS 90

WS 92

WS 91

WS 91

JS 98

JS 93

Grand Cru

Grand Cru

Мерсо Женевриер (Шардоне 100%)

Meursault Premier Cru Genevrieres   4848 0,75 л

Premier Cru

Монтаньи (Шардоне 100%)

Montagny Premier Cru   белое 1414 0,75 лJS 93

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

Мерсо Ле Клу (Шардоне 100%)

RP 93

RP 96, WS 94, JS 96

RP 95, WS 94, WE 95

RP 90 WS 91

WS 92

325 000

200 700

195 000

115 000

84 300

79 300

41 400

45 500

33 500

45 500

27 000

43 500

23 900

40 800

12 500

99 200

59 900

48 000

27 600

16 500

229 000

120 700

60 000

37 400

57 950

29 000

33 800

17 900

10 500

ФРАНЦИЯ FRANCE
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Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!
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Совиньон Блан

Ва де Франс Блан (Тэр  дэ Пассион)

Sauvignon Blanc, Vin de Pays d’oc

Vin de France “Blanc de Blancs” (Terres de Passion)

Шардоне
Chardonnay, Vin de Pays d’oc 0,75 л

0,75 л

0,75 л

BOURGOGNE
LAMBLIN & FILS

Мускат
Muscat, Vin de Pays d’oc 0,75 л

Мерло Каберне Совиньон

Merlot - Cabernet Sauvignon, Vin de Pays d’oc 0,75 л

Пино Нуар Бургонь 
Pinot Noir Bourgogne 0,75 л

Шардоне Бургонь 

Chardonnay Bourgogne 0,75 л

полусухое

Ва де Франс Руж (Тэр дэ Традисион)

Vin de France Rouge, Tradition (Terres de Tradition) 0,75 л

Божоле
Beaujolais 0,75 л

BOURGOGNE

Шабли Ла Пьерли (Шардоне 100%)

0,375 л

Шабли Ла Пьерли (Шардоне 100%)

0,75 л

белое сухое

Новинка!

Новинка!

Новинка!

красное сухое

Розе Фруитэ
Rose Fruite, Vin de Pays 0,75 л

Шабли Премьер Крю Вайон (Шардоне 100%)

Chablis 1ER Cru Vaillons 0,75 л

Шабли Гран Крю Ле Преёз (Шардоне 100%)

Chablis Grand Cru Les Preuses   0,75 л

RP 92

IWS 92, LC 93

BH 92, RP 92, JS 92, LC 90

LC 93

RP 86, WE 88,

WS 90, WE 93, LC 89

RP 94, JS 93, LC 97

Шабли Премьер Крю Монтмэн (Шардоне 100%)
Chablis 1er Cru Montmains 0,75 л

Бургонь Шардоне (Шардоне 100%)
Bourgogne Chardonnay 

Бургонь Алиготе (Алиготе)
Bourgogne Aligoté   

0,75 л

0,75 л

Пино Нуар 
Pinot Noir  0,75 л

1325

1326

1327

1328

1322

1330

1324

1323

1329

1212

1319

1419

1320

1321

1432

1429

1430

1436

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ FRANCE

Chablis AOC La Pierrelee 

Шабли Гран Крю "Шато Гренуй" (Шардоне 100%)

Шардоне Эмоусион Минераль Бургонь (Шардоне 100%)

Пино Нуар Рурис Амор Бургонь (Пино Нуар)

Chablis Grand Cru, "Chateau Grenouilles"  

Chardonnay, Emotions Minerales, Bourgogne

Pinot Noir, Ruris Amor, Bourgogne

Шабли Премьер Крю “Фуршом” (Шардоне 100%)

Шабли Премьер Крю Волоран, Ля Шаблизиен (Шардоне)

Chablis 1er Cru "Fourchaume 

Chablis 1er Cru Vaulorent, La Chablisienne 

2403

1449

1498

2404

2484

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

4 500

12 500

7 900

5 950

5 500

11 500

5 500

5 500

5 500

4 500

4 500

58 300

10 500

12 950

49 400

30 700

26 900

26 900

15 900

9 500

8 300

5 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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 Мюскаде Кот дэ Гранльё, Шато де ла Пьер (Мелон дэ Бургонь)

Muscadet Cotes de Grandlieu, Chateau de la Pierre 0,75 л2412 7 500

скоро в продаже!

действует с 26.01.2024
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ALSACE

WOLFBERGER

Рислинг Сигнатюр

Riesling Signature 0,75 л

Гевюрцтраминер Сигнатюр

Gewurztraminer Signature 0,75 л

Рислинг Сигнатюр

Riesling Signature 0,375 л

Гевюрцтраминер Сигнатюр

Gewurztraminer Signature 0,375 л

Риеслинг Вольфберже Айхберг Альзас Гран Крю

Riesling Wolfberger Eichberg Alsace Grand Cru 

Гивюрцтраминер Вольфберже Пферзигберг Альзас Гран Крю (Гевюрцтраминер)

Gewurztraminer Wolfberger  Pfersigberg  Alsace Grand Cru 

0,75 л

0,75 л

Мускат Вольфберже Сигнатюр

Muscat Wolfberger Signature 0,75 л

Signature

Совиньон Блан Ле Каризан 

Sauvignon Blanc Les Carisannes

Сансэр Блан Классик ( Совиньон Блан)

Sancerre Blanc Classique 0,75 л

0,75 л

LOIRE VALLEY

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Креман д'Эльзас Розэ Брют, Вольфберже

Креман д'Эльзас Деми-Сек, Вольфберже

Cremant d'Alsace Rose Brut, Wolberger 

Cremant d'Alsace Demi Sec, Wolberger

Креман д'Эльзас Брют, Вольфберже

Cremant d'Alsace Brut, Wolfberger

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2011 MARGAUX  Grand Cru Classe 0,75 л

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2012 MARGAUX  Grand Cru Classe 0,75 л

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2014 MARGAUX  Grand Cru Classe 0,75 л

MARGAUX

WS 92,  WE 91, GG 92 

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2015 MARGAUX  Grand Cru Classe

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2016 MARGAUX  Grand Cru Classe 

0,75 л

0,75 л

Grand Cru

Аврора Де Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Конт дэ Дозак Бордо (Каберне Совиньон, Мерло)

Бакюс дэ Дозак (Каберне Совиньон, Мерло)

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Aurore De Dauzac AOC 2017  

COMTE DE DAUZAC BORDEAUX

BACCHUS DE DAUZAC

Château Dauzac 2019 MARGAUX  Grand Cru Classe 

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2017 MARGAUX  Grand Cru Classe

Шато Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Château Dauzac 2018 MARGAUX  Grand Cru Classe

0,75 л

0,75 л

Лe О-Медок Де Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

Le Haut - Medoc De Dauzac AOC 2016 0,75 л

Д  Де Дозак (Каберне совиньон, Мерло)

D De Dauzac  AOC 2018 0,75 л

0,75 л

Сансэр Терруар де Силекс ( Совиньон Блан)

Пульи-Фумэ ( Совиньон Блан)

Sancerre Terroir de Silex  

Pouilly-Fumé

0,75 л

0,75 л

1338

1339

1208

1209

1420

1424

1425

1341

1340

1437

1438

1435

1311

1310

1308

1488

2409

1492

1446

1447

1448

1497

1491

1493

1494

1342

1434

БЕЛЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ FRANCE

ИГРИСТЫЕ ВИНА

белое полусухое Новинка! 0,75 л
Креман д'Эльзас Деми-Сек, Вольфберже

Cremant d'Alsace Ice Petite Folie Wolfberger1165

58 900

58 900

53 000

47 600

47 600

47 600

47 600

45 000

23 500

20 200

15 200

8 700

8 500

9 950

9 950

9 950

9 950

15 650

14 950

9 950

5 950

8 500

4 900

7 950

15 000

13 500

14 900

7 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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действует с 26.01.2024



Мускат Совиньон, Мисс Анаис (Мускат, Совиньон Блан)

Muscat Sauvignon, Miss Anaïs 0,75 л2406

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

БЕЛЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

Каберне д'Анжу, Шато Ля Саль  (Каберне Фран)

Каберне д'Анжу, Шато Ля Саль  (Каберне Фран)

Cabernet d'Anjou, Chateau La Salle

Cabernet d'Anjou, Chateau La Salle 

0,75 л

1,5 л

2413

1280 Vivino 4.1 

Vivino 4.1

10 500

5 900

6 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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Шато Пальмер Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Шато Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пёти Вердо)

Ля Дам д'Англюдэ (Каберне Совиньон, Мерло, Пёти Вердо)

Шато Англюдэ (Каберне Совиньон, Мерло, Пёти Вердо)

1359

2431

1442

1443

0,75 л

0,75 л

Шато Д’Англюде Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau D'Angludet, Margaux AOC 2014    красное сухое1358 0,75 л

Шато Жискур Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau Giscours Margaux AOC 3-me Grand Cru 2019  1407 0,75 л

Шато Робан Люссак Сэнт Эмильон (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau Robin Lussac St Emilion AOC 2021  сухое1403 0,75 л

Ла Резерв Д’Англюде Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

La Reserve D'Аngludet Margaux AOC  красное сухое1405 0,75 л

WS 91, RP 90, WE 90

WS 95, RP 97, WE 99, JS 98

Ws95, RP98, WE96, JR17.5, RVF18, JS 99

Альтер Эго де Пальмер Шато Пальмер Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

“Alter EGO” de Palmer, Chateau Palmer Margaux AOC 2017   красное сухое1408 0,75 л

WS 92, RP 93, WE 93, JS 92
Альтер Эго де Пальмер Шато Пальмер Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

1262 1,5 л“Alter EGO” de Palmer, Chateau Palmer Margaux AOC 2013  красное сухое

WS 90, RP 90, JS 93

Шато Д’Aнглюде Марго (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau D'Angludet, Margaux AOC 2015  красное сухое1426 0,75 лWS 91, RP 90, WE 90

BORDEAUX

Сириус Руж (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Sirius Rouge Bordeaux AOC   2019 сухое1348 0,75 л

Сириус Руж (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Sirius Rouge Bordeaux AOC сухое1261 1,5 л

Бэль Эр (Мерло, Каберне Совиньон)

Bel Air,  AOC Bordeaux Rouge  сухое1466

Шато Давио (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран, Мальбек)

Chateau Daviaud,  AOC Bordeaux Rouge 2019   сухое1465

Шато Бельвю (Мерло, Каберне Совиньон, Мальбек)

Chateau Belvue,  AOC Bordeaux Rouge 2019   сухое1464

Шато Ля Менот (Мерло, Каберне Фран)

Шато Перрон (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Chateau La Menotte, AOC Lalande de Pomerol 2018  сухое

Château Perron, Lalande-de-Pomerol 2018 сухое

1467

1404

Пёти Гиро (Совиньон Блан, Семильон) 

Шато Гиро (Семильон, Совиньон Блан)

Шато Гиро Блан Сэк (Совиньон Блан, Семильон)

Сириус Бордо Блан (Семильон, Совиньон Блан)

Шато О-Мондэн Мольё (Семильон, Мюкскадель)

Petit Guiraud, Sauternes 2020  сладкое

Château Guiraud, Sauternes, 1er Grand Cru Classe   2020 сладкое

Château Guiraud Blanc Sec 2020

Sirius Bordeaux BLC сухое

Château Haut-Mondain Moelleux, Bordeaux 2020 полусладкое

2434

2436

2435

1347

1440

Margaux

Sauternes

Барон дэ Брэн (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Baron de Brane, AOC Margaux  красное сухое1472

Haut Medoc

Шато Ситран (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau Citran Haut-Medoc, AOC Cru Bourgeois 2018  красное сухое 0,75 лRP 91, WE 90, JS 92 1356

Шато Кантемерле (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пти Вердо)

Шато Брейан (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Шато ля Грав Крю Буржуа (Мерло, Каберне Совиньон, Пёти Вердо)

Chateau Cantemerle, AOC Haut-Medoc Grand Cru 2016   красное сухое

Château Breillan Haut-Médoc 2018   красное сухое

Château La Grave Cru Bourgeois Haut-Médoc 2015   красное сухое

1473

1351

1441

красное сухое

красное сухое

красное сухое

 красное сухое

WS 90

Rp94, JS95

RP 91, WS 90, WE 93, JS 94 

RP 91, DEC-100 91, JR 16.5

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Совиньон Бэль Эр (Совиньон Блан)

Sauvignon Bel Air,  AOC Bordeaux сухое1469 0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ FRANCE

Chateau Palmer, Margaux AOC 3-me Grand Cru Classe 2017 

Château Margaux, 1er Grand Cru Classe 2017

La Dame D'angludet Margaux

Château Angludet Margaux 2016

Сириус Руж

Sirius Rouge, Sichel 0,375 л1226

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

34 000

18 450

10 800

8 000

340 000

650 000

129 000

65 600

105 500

58 500

77 000

44 000

33 200

26 000

23 500

6 950

55 000

14 000

52 000

5 950 5 900

15 500

11 450

9 500

14 950

8 200

4 900

5 950

6 950

5 100

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

действует с 26.01.2024



г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

Сотерн (Совиньон Блан, Семильон)

Sauternes Sichel,  AOC Sauternes  сладкое1470 0,375 л 10 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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Pauillac

Флер де Педескло Пойяк (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Fleur De Pédesclaux Pauillac AOC  красное сухое 0,75 л1406

Шато Линч Баж (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Шато Линч Муса (Каберне Совиньон, Мерло)

Шато Мутон Ротшильд (Каберне Совиньон,  Мерло,  Каберне Фран,  Пёти Вердо)

Шато Мутон Ротшильд (Каберне Совиньон,  Мерло,  Каберне Фран,  Пёти Вердо)

Шато д'Армайак (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пёти Вердо)

Шато Лафит Ротшильд  (Каберне Совиньон, Мерло, Пёти Вердо)

Шато Клерк Милон (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пёти Вердо, Карменере)

Chateau Lynch Bages, AOC Pauillac 5-eme Grand Cru 2018  красное сухое

Château Lynch Moussas, Grand Cru Classe 2016

Château Mouton Rothschild 2016

Château Mouton Rothschild 2017

Château d’Armalhac, Grand Cru Classe 2018

Château Lafite Rothschild, 1er Grand Cru Classe 2020

Château Clerc Milon Pauillac 2020 красное сухое

1478

2422

2487

2486

2423

2433

1444

RP 96, WS 98 

WS 90, RP 94, WE 92, JS 93

RP 100, JS 100, VIN 100

WS 97, RP 96, WE 95, JS 98

WS 94, RP 95, WE 94, 
JS 95, DEC-100 95, TA 94

JS 90

Pomerol

Шато л'Эванжиль (Мерло, Каберне Фран)

Шато л'Энкло (Мерло, Каберне Фран)

Chateau L`Evangile (L`), AOC Pomerol 2015 красное сухое

Château L'enclos Pomerol 2018 красное сухое

1479

1445

RP 90, WS90, JS 94

WS 86, RP 91, JS 94, VIVINO 4.3

Saint Emillion

Маркиз дэ Бельфон (Мерло, Каберне Фран)

Marquis de Bellefont, AOC Saint Emilion Grand Cru   красное сухое1480

Шато Фонплегад (Мерло, Каберне Фран)

Chateau Fonplegade, AOC Saint Emilion Grand Cru (BIO) 2019 красное сухое1481 RP 91,  JS 90

Кло Фуртэ (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Шато Шеваль Блан (Мерло, Каберне Фран)

Clos Fourtet, AOC Saint Emilion Grand Cru  красное сухое

Château Cheval Blanc, 1er Grand Cru Classe 2014

1482

2432

RP 97, WS96, WE96, JS 96

Ws89, RP91, ST92, JR17, QUA-100 92, RVF16, DEC-5 4, GH1

Saint Julien

Шато дю Глана (Каберне Совиньон, Мерло)

Chateau du Glana , AOC Saint Julien 2016   красное сухое1483

Шато Тальбо (Каберне Совиньон, Мерло, Пти Вердо)

Шато Леовиль Пуаферрэ (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пёти Вердо)

Шато Бейшевель (Мерло, Каберне Совиньон, Пёти Вердо,  Каберне Фран)

Гран Ван Дё Леовиль Шато Леовиль Ля Каз (Каберне Совиньон, Каберне Фран, Мерло)

Chateau Talbot, AOC Saint Julien 4-eme Grand Cru 2015  красное сухое

Château Leoville Poyferre, 2er Grand Cru Classe 2019

Château Beychevelle, 4er Grand Cru Classe 2018

Château Leoville Las Cases Grand Vin De Leoville, 2er Grand Cru Classe

1484

2424

2425

2428

RP 91,  WS 91, JS 94

Rp95, JR18, JS95, DEC-100 96, VIN98

Ws91, RP89, WE93, JS94, DEC-100 90

Ws95, RP96, WE97, JS98

RP 90,  JS 90

Saint Estephe

Шато Фелан Сегюр (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau Phelan Segur, AOC Saint Estephe 2016   красное сухое1485 RP 92, WS 93, WE 93, JS 95

Шато Монтроз (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Шато Кос д'Естурнель (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пёти Вердо)

Шато Фижак (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Шато Анжэлюс (Мерло, Каберне Фран)

Chateau Montrose, AOC Saint Estephe 2-eme Grand Cru 2017   

Château Cos d’Estournel 2017

Château Figeac, 1er Grand Cru Classe 2018

Château Angelus, 1er Grand Cru Classe “A” 2016

1487

2426

2427

2429

RP 99, WS 97, WE 97, JS 98

Ws96, RP97, WE100, JR18, FM97, JS98, DEC-100 98, VIN98

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Шато Фелан Сегюр (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран)

Chateau Phelan Segur, AOC Saint Estephe 2017   красное сухое1486 0,75 л

красное сухое 

ФРАНЦИЯ FRANCE

0,75 л

0,75 л

169 000

180 000

342 000

485 000

55 000

49 000

80 000

134 000

172 000

364 000

28 500

127 000

46 000

695 000

21 000

290 000

29 500

178 000

52 000

85 000

1 160 000

730 000

1 060 000

125 000

21 500

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!
Новинка!

Pessac Leognan

Домен де Шевалье руж Гран Крю (Каберне Совиньон, Мерло,Каберне Фран)

Шато Карбоньё Руж(Каберне Совиньон, Мерло,Каберне Фран, Пти Вердо)

Domaine de Chevalier 2011 Grand Cru Classe  красное сухое

Chateau Carbonnieux Rouge, AOC Pessac Leognan Rouge Grand Cru 2019

0,75 л

0,75 л

Домен де Шевалье руж Гран Крю (Каберне Совиньон, Мерло,Каберне Фран)

Domaine de Chevalier 2012 Grand Cru Classe красное сухое 0,75 л

1316

1475

1317

RP 91, WE 94

RP 92, WE 90

RP 94, WS 92, JS 94

Шато Карбоньё (Совиньон Блан, Семильон)

Chateau Carbonnieux Blanc, AOC Pessac Leognan Blanc Grand Cru 2020   1474 RP 92

Шато Смит О Лафит (Каберне Совиньон, Мерло,Каберне Фран)

Шато Оливье Руж (Каберне Совиньон, Мерло, Каберне Фран, Пёти Вердо)

Шато О-брион Руж (Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Лё Конт дэ Малартик (Мерло, Каберне Совиньон, Пёти Вердо)

Chateau Smith Haut Lafite Rouge, AOC Pessac Leognan Grand Cru 2017

Château Olivier Rouge, Grand Cru Classe 2018

Château Haut-Brion Rouge, 1er Grand Cru Classe 2017

Le Comte De Malartic Pessac-Léognan

1477

2421

2430

1439

RP 98, WS 98, JS 99

RP 92 WE 93 RVF 17 FM 91

WS 96, RP97, WE98, JS98

RP 90, JS 93

красное сухое

красное сухое

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

белое сухое

Шато Пап Клеман (Каберне Совиньон, Мерло,Каберне Фран)

Chateau Pape Clement Rouge, AOC Pessac Leognan Grand Cru 2014 1476 RP 90,  JS 90красное сухое 0,75 л

0,75 л

112 000

36 000

617 000

106 000

65 000

62 000

39 500

42 800

19 950

Новинка!

Новинка!

Новинка!

действует с 26.01.2024



г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz
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Пино Нуар-Мерло, Шеман дэ Льон  (Пино Нуар, Мерло)

Велюр Гренаш-Сира-Мурведр, Гран Шеман Кювэ (Гренаш, Сира, Мурведр)

Гри, Мисс Анаис(Гренаш)

Совиньон Блан, Ле Жамель (Совиньон Блан)

Совиньон Блан, Ле Жамель (Совиньон Блан)

Жамель Блан, Ле Пётит (Гренаш Блан, Совиньон Блан)

Вионье, Ле Жамель(Вионье)

Шардоне, Ле Жамель(Шардоне)

Мускат Сэк, Ле Жамель(Мускат)

Ван Оранж, Ле Жамель(Гренаш Блан, Вионье, Мускат, Гевюрцтраминер, Шенин Блан)

Гевюрцтраминер Сепаж Рэйр, Ле Жамель(Гевюрцтраминер)

Каберне Совиньон, Ле Жамель(Каберне Совиньон)

Каберне Совиньон, Ле Жамель(Каберне Совиньон)

Мерло, Ле Жамель(Мерло)

Сира, Ле Жамель(Сира)

Кариньян, Ле Жамель(Кариньян)

Пино Нуар, Ле Жамель(Пино Нуар)

Мурведр, Ле Жамель(Мурведр)

Сира-Гренаш Минималист, Ле Жамель(Сира, Гренаш)

Жамель Руж, Ле Пётит(Гренаш, Кариньян)

Жамель Розэ, Ле Пётит(Гренаш, Кариньян)

Сэнсо Розэ, Ле Жамель(Сэнсо)

Клэр дэ Розэ, Ле Жамель(Гренаш, Сэнсо)

Брют Шардоне-Пино Нуар, Ле Жамель(Шардоне, Пино Нуар)

Гренаш, Мисс Анаис (Гренаш)

Pinot Noir-Merlot, Chemin des Lions

Velours Grenache-Syrah-Mourvèdre, Grand Chemin Cuvée

Gris, Miss Anaïs 

Sauvignon Blanc, Les Jamelles

Sauvignon Blanc, Les Jamelles

Les Petites, Jamelles Blanc

Viognier, Les Jamelles

Chardonnay, Les Jamelles

Muscat Sec, Les Jamelles

Vin Orange, Les Jamelles

Gewurztraminer Cépage Rare, Les Jamelles

Cabernet Sauvignon, Les Jamelles

Cabernet Sauvignon, Les Jamelles

Merlot, Les Jamelles

Syrah, Les Jamelles

Carignan, Les Jamelles

Pinot Noir, Les Jamelles

Mourvèdre, Les Jamelles

Syrah-Grenache «Minimalist», Les Jamelles

Les Petites, Jamelles Rouge

Les Petites, Jamelles Rosé

Cinsault Rosé, Les Jamelles

Clair de Rosé, Les Jamelles

Methode traditionnelle Brut Chardonnay-Pinot Noir, Les Jamelles

Grenache, Miss Anaïs

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,25 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,25 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

2408

2410

2411

2441

2442

2443

2444

2445

2446

2447

2448

2449

2450

2451

2452

2453

2454

2455

2456

2457

2458

2459

2460

2461

2407

ФРАНЦИЯ FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

5 800

1 950

5 950

4 950

6 200

6 200

6 200

7 200

8 500

1 950

5 900

5 900

5 900

6 200

6 200

6 200

6 500

4 950

4 950

5 950

5 950

8 900

5 400

4 950

4 950

Новинка!LANGUEDOC-ROUSSILLON

БЕЛЫЕ ВИНА

ИГРИСТЫЕ ВИНА

красное сухое

розовые сухое

белое сухое

действует с 26.01.2024
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ФРАНЦИЯ FRANCE

«Сизьем Санс» Блан, Жерар Бертран (Совиньон Блан, Шардоне, Вионье, Гренаш Блан)

«Эритаж» Совиньон, Кото дэ Нарбон Жерар Бертран (Совиньон Блан)

«Эритаж» Шардоне, Ситэ дэ Каркассон, Жерар Бертран (Шардоне)

«Эритаж» Пикпуль дэ Пинэ, Жерар Бертран (Пикпуль Блан)

«Кот дэ Роз» Совиньон Блан, Жерар Бертран (Совиньон Блан)

«Оранж Гольд», Жерар Бертран (Шардоне, Гренаш Блан, Вионье,  Марсан,  Мозак,  Мускат)

«Сигалю» Блан, Жерар Бертран (Шардоне, Вионье, Совиньон Блан)

Шато л'Оспитале Ля Клап Гран Ван Блан, Жерар Бертран (Гренаш блан, Бурбуленк, Верментино)

«Сизьем Санс» Руж, Жерар Бертран (Сира,  Мерло,  Каберне Совиньон, Гренаш)

«Эритаж» Сан-Шиниан, Сира-Мурвэдр, Жерар Бертран (Сира,  Мурвэдр)

«Эритаж» Монтпейру, Лонгедок Гренаш-Сира-Мурведр, Жерар Бертран(Гренаш,  Сира,  Мурвэдр)

«Эритаж» Космос, Лонгедок, Жерар Бертран (Сира, Гренаш, Мурвэдр)

«Арт дё Вивр», Жерар Бертран (Сира,  Гренаш, Мурвэдр)

«Сигалю» Руж, Жерар Бертран (Мерло, Сира, Гренаш, Каберне Совиньон, Каберне Фран.)

Шато л'Оспитале Ля Клап Гран Ван Руж, Жерар Бертран (Сира, Гренаш, Кариньян, Сэнсо, Мурвэдр)

«Кло д'Ора», Жерар Бертран (Сира, Кариньян, Гренаш, Мурвэдр)

«Сизьем Санс» Розэ, Жерар Бертран (Гренаш, Сэнсо, Сира)

«Кот дэ Роз» Гренаш-Сира-Сэнсо, Жерар Бертран (Гренаш,  Сира,  Сэнсо)

«Хэмптон Уотэр», Жерар Бертран (Гренаш, Сира, Сэнсо, Мурвэдр)

«Кло лю Тампль» Лонгедок Кабриер, Жерар Бертран (Сэнсо, Гренаш, Сира, Мурвэдр, Вионье)

«Папилу» Петийон Натурель,  Жерар Бертран (Сэнсо, Пино Нуар)

«Эритаж» Креман дэ Лиму, Брют, Жерар Бертран (Шардоне, Шенин Блан, Пино Нуар)

«6ème Sens» Blanc, Gérard Bertrand

«Héritage» Sauvignon, Côteaux de Narbonne, Gérard Bertrand

«Héritage» Chardonnay, Cité de Carcassonne, Gérard Bertrand

«Héritage» Picpoul de Pinet, Gérard Bertrand

«Cote des Roses» Sauvignon Blanc, Gérard Bertrand

«Orange Gold», Gérard Bertrand

«Cigalus» blanc, Gérard Bertrand

Château l’Hospitalet La Clape Grand Vin blanc, Gérard Bertrand

«6ème Sens» Rouge, Gérard Bertrand

«Héritage» Saint-Chinian, Syrah-Mourvèdre, Gérard Bertrand

«Héritage» Montpeyroux, Languedoc Grenache-Syrah- Mourvèdre, Gérard Bertrand

«Héritage» Kosmos, Languedoc, Gérard Bertrand

«Art de Vivre», Gérard Bertrand

«Cigalus» rouge, Gérard Bertrand

Château l’Hospitalet La Clape Grand Vin rouge, Gérard Bertrand

«Clos d’Ora», Gérard Bertrand

«6ème Sens» Rosé, Gérard Bertrand

«Cote des Roses» Grenache-Syrah-Cinsault, Gérard Bertrand

«Hampton Water», Gérard Bertrand of Bon Jovi

«Clos du Temple» Languedoc Cabrières, Gérard Bertrand

«Papilou» PetNat, Gérard Bertrand 

«Héritage» Crémant de Limoux, Brut, Gérard Bertrand

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

2462

2463

2464

2465

2466

2467

2468

2469

2470

2471

2472

2473

2474

2475

2476

2477

2478

2479

2480

2481

2482

2483

ОРАНЖЕВЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

ИГРИСТЫЕ ВИНА

9 750

9 700

10 500

10 500

17 000

12 500

29 500

26 500

26 500

29 500

9 750

10 900

12 900

135 000

135 000

12 900

6 500

6 500

6 500

11 500

7 500

7 500

6ème Sens

Héritage

Cote des Roses

Cigalus

Château l’Hospitalet La Clape Grand Vin

LANGUEDOC-ROUSSILLON

БЕЛЫЕ ВИНА

красное сухое

розовые сухое

белое сухое

действует с 26.01.2024
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Madonna del Dono Dolcetto d'Alba  красное сухое

Gavi, Marchesi di Barolo белое сухое

Roero Arneis, Marchesi di Barolo белое сухое

Gavi di Gavi del Comune, Marchesi di Barolo белое сухое

Madonna del Dono Dolcetto d'Alba  красное сухое

MARCHESI DI BAROLO

BAROLO, PIEMONTE

Барбареско Традиционе (Неббиоло) 

Barbaresco DOCG Tradizione   красное сухое

Мадонна дел Доно Дольчетто д’Альба (Дольчетто)

Гави, Маркези ди Бароло(Кортезе)

Роэро Арнеис, Маркези ди Бароло(Арнеис)

Гави дель Комюн ди Гави, Маркези ди Бароло(Кортезе)

Мадонна дел Доно Дольчетто д’Альба (Дольчетто)

Монферрато Россо (Dolcetto, Cabernet, Barbera)
Monferrato Rosso DOC 

Отто Бучче (Merlot, Cabernet Sauvignon, Dolcetto, Barbera, Bonarda, Albarossa, Freisa, Syrah) 

Дольче Россо Децани (Мальвазия, Бракетто)

“Otto Bucce” Piemonte DOC 

“Dolce Rosso”, Dezzani

DEZZANI

Мальвазия ди Кастельнуово Дон Боско (Malvasia, Frizante)

Malvasia di Castelnuovo “Don Bosco”

Гли Скальони Барбера д'Асти Супериоре (Барбера)
Gli Scaglioni Barbera d'Asti Superiore DOCG 

Бароло Сан Карло (Неббиоло)
Barolo “San Carlo” DOCG 

Старде Барбареско (Неббиоло)
 Barbaresco “Stardé” DOCG 

Ницца (Барбера)
Nizza DOCG

Анни Барбера д'Асти Супериоре (Барбера)
“80 Anni” Barbera d'Asti Superiore DOCG

сладкое

4 Буче Децани (Кортезе, Шардоне, Совиньон Блан, Тиморассо)

Монферрато Бьянко (Cotese, Chardonnay, Sauvignon)

Дольче Бьянко, Децани (Москато)

“4 bucce”, Dezzani 

Monferrato Bianco DOC 

“Dolce Bianco”, Dezzani

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Malvasia di Castelnuovo Don Bosco DOC  красное полусладкое

Nebbiolo d'Asti «Michet», Marchesi di Barolo  красное сухое

Рурэ Барбера д’Асти (Барбера)

Самсара Пьемонт Барбера Аппассименто, Маркези ди Бароло(Барбера)

RURE Barbera d’Asti DOCG  красное сухое

Barbera Appassimento Samsara Piemonte, Marchesi di Barolo  красное сухое

Мальвазия ди Кастелнуово Дон Боско (Мальвазия)

Неббиоло д'Асти Микет, Маркези ди Бароло(Неббиоло)

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

JS 92

JS 91

Barolo DOCG del Comune di Barolo   красное сухое

Barolo DOCG Sarmassa  красное сухое 0,75 лRP 93, WS 92, GR 3
Бароло Сармасса (Неббиоло)

Бароло (Неббиоло)

Barolo DOCG Tradizione   красное сухое

Бароло (Неббиоло)

Barolo DOCG Tradizione   красное сухое

Бароло дел Комюн ди Бароло (Неббиоло)   

0,375 л

0,75 л

0,75 лJS 93

JS 93Barbaresco DOCG Serragrilli  красное сухое
Барбареско Серрагрили (Неббиоло)

0,75 л

Асти Децани (Мускат Бьянко )  

Asti Dezzani 0,75 лсладкое 

Москато д'Асти Морелли (Мускат) 

Moscato d'Asti Morelli  0,75 л белое сладкое 

2231

1234

2529

2530

2531

2232

PIEMONTE

2244

2510

2508

2245

2509

2247

2248

2249

2250

2251

2253

2254

2233

2532

2234

2533

1515

2229

1233

2230

1516

2280

2281

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИГРИСТЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

2297

2298
Сузуманьелло Подере дон Катальдо 

Негроамаро Подере дон Катальдо 
Negroamaro Podere don Cataldo   красное, сухое

Susumaniello Podere don Cataldo    красное, сухое

0,75 л

0,75 л

7 950

7 900

6 900

32 000

21 000

15 900

11 000

11 000

8 300

7 900

6 900

5 800

6 900

49 700

39 900

19 500

38 000

35 500

29 000

13 800

10 500

9 900

5 900

5 600

5 900

5 600

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!
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Gavi dei Gavi DOCG Etichetta Nera  

Gavi dei Gavi DOCG Etichetta Nera   

в подарочной упаковке

в подарочной упаковке

0,375 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,75 лWS 90, RP 91, JS 95

WS 86

WS 90, RP 91, JS 95

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Гави Дей Гави (Кортезе)

Gavi Di Gavi DOCG, La Scolca 1210

Гави дей Гави Этикетта Нера (Кортезе)

1216

PIEMONTE

LA SCOLCA

Гави Дей Гави (Кортезе)

Соль Луи Ля Сколка (Совиньон Блан, Кортезе)

Gavi Di Gavi   

Sol Lui La Scolca

1546

1500

Гави дей Гави Этикетта Нера (Кортезе)

1548

0,75 лWS 86, WE 86
Гави Вилла Сколька (Кортезе)

Gavi DOCG Villa Scolca 1547

Гави Валентино (Кортезе)

Gavi Valentino  2235

Gavi dei Gavi Gold “Celebration” 

Gavi Dei Gavi Black Label Limited Edition 2019

2236

2507

Гави дей Гави Голд (Кортезе)

Ля Сколка Гави дей Гави Лимитэд Эдишн

CANTINA TERLANO

Пино Гриджио

Pinot Grigio  1526

Шардоне

Chardonnay 1525

Винкл Совиньон Блан

Winkl Sauvignon Blanc  1528

Гевюрцтраминер

Gewurztraminer, Alto Adige DOC  1527

Кройт Шардоне

Kreuth Chardonnay, Alto Adidge AOC   1529

Зибинайх Мерло

Siebeneich Merlot 1531

Пино Блан, Шардоне, Совиньон Блан

Nova Domus Riserva  1636

 сухое

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

RP 89, GR 2

RP 91, WS 89, JS 92

RP 92, WS 89, JS 92, GR 2

RP 92, JS 92, GR 2

RP 93, WS 91, JS 91, GR 2

Кварц Совиньон Блан Сюдтироль Альто Адидже Терланер 

Quarz Sauvignon Blanc Südtirol Alto Adige DOC  1530 0,75 лRP 94, WS 92, JS 95, GR 2

RP 94,  WS  93, CR 3 0,75 л
Нова Домус Резерва 

Классико Терланер 

Terlaner Classico Cuvee           2237 JS 93, GR 2 0,75 л
Совиньон Блан, Шардоне, Пино Блан

Пино Блан, Шардоне, Совиньон Блан

Terlaner Classico Cuvee  1235 сухое 0,375 л

Терланер 

JS 93

Шардоне

Chardonnay DOC 2256 0,75 л

К Вайт Бьянко

K White Bianco IGT 2258 0,75 л

Пино Нуар Монтикол Резерва

Пино Нуар Тэрлан Традишн (Пино Нуар)

Лагрейн Тэрлан Традишн (Лагрейн)

Pinot Noir Monticol Riserva

Pinot Noir, “Tradition” 

Lagrein, “Tradition” 

сухое

сухое

сухое

JS 92,  RP 932269

2511

2512

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Кварц Совиньон Блан Сюдтироль Альто Адидже Терланер 

Quarz Sauvignon Blanc Südtirol Alto Adige DOC1278 1,5 л

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

Новинка!

Новинка!

19 500

15 700

85 700 

43 000

24 900

18 500

17 500

15 500

9 000

13 700

12 500

11 700

10 500

7 900

15 600

13 500

39 500

36 700

26 700

14 200

15 700

13 500

12 500

7 700

9 200

Новинка!

Новинка!

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

FRIULI

LIVIO FELLUGA

Пино Гриджио Колли Орьентали Фриули

Пино Гриджо Курубелла, Ливио Феллуга (Пино Гриджо)

Pinot Grigio DOC, Colli Orientali, Friuli  

Pinot Grigio Curubella, Livio Felluga

1533

2515

0,75 л

0,75 л

WS 90, RP 88, JS 91

БЕЛЫЕ ВИНА
14 500

Новинка! 29 600

ALTO ADIGE

KALTERN

К Вайт Бьянко

Москато Джиалло Голдмускателлер 

Каберне Совиньон Ризерва Квинтэссен 

«K Bianco»

Moscato Giallo Goldmuskateller DOC  

Cabernet Sauvignon Reserva «Quintessenz»

сухое

полусладкое

сухое 

2258

2257

2259

0,75 л

0,75 л

0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

9 500

12 500

39 500
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Пино Гриджио

Pinot Grigio DOC, Livio Felluga  1214 0,375 л

FRIULI-VENEZIA-GIULIA, 

FRIULI ISONTSO

VIE DI ROMANS

Дольэ Фриулано 

Ай Фрати, Ка дей Фрати(Турбиана)

Ай Фрати, Ка дей Фрати(Турбиана)

Пратто, Ка дей Фрати(Турбиана, Шардоне, Совиньон Блан)

Ронкедоне, Ка дей Фрати(Марцемино, Санджовезе, Каберне Совиньон)

Ронкедоне, Ка дей Фрати(Марцемино, Санджовезе, Каберне Совиньон)

Пьетро Даль Черо Амароне делла Вальполичелла, Ка дей Фрати(Корвина, Корвиноне, Рондинелла, Кроатина)

Роза дей Фрати, Ка дей Фрати(Гроппелло,  Марцемино,  Санджовезе,  Барбера)

Роза дей Фрати, Ка дей Фрати(Гроппелло,  Марцемино,  Санджовезе,  Барбера)

Dolee Friulano DOC 

I Frati, Cà dei Frati

I Frati, Cà dei Frati

Pratto, Cà dei Frati

Ronchedone, Cà dei Frati

Ronchedone, Cà dei Frati

Pietro Dal Cero Amarone della Valpolicella, Cà dei Frati

Rosa dei FRATI, Cà dei Frati

Rosa dei FRATI, Cà dei Frati

1586

2534

1549

2535

2536

1551

1552

2537

1550

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

Флор ди Уис

Flors di Uis DOC (Malvasiya, Riesling, Tokay Friulano) 1585 0,75 л

Дут Ун

Dut' Un IGT (Chardonnay, Sauvignon Blanc) 1587 0,75 л

RP 94, ST 94, WS 92, GR 3 

RP 92, WS 90, JS 95, GR 3 

Виерис Совиньон 

Vieris Sauvignon DOC1584 0,75 лWS 92, RP 92, WE 90, GR 2

Пино Гриджо Дессимис 

Pinot Grigio “Dessimis DOC”1582 0,75 л

Шардонне 

Chardonnay DOC1581 0,75 л

Пьер Совиньон Блан 

Piere Sauvignon Blanc DOC 1583 0,75 лRP 93, WS 93, JS 93, GR 3 

RP 93, WS 93, GR 3 

WS 91, RP 93,WE 90,GR 2

Маурус

Maurus DOC 1588 0,75 л

Мальвазия  Дис Кумиерис 

Malvasia “Dis Cumieris” 2238 0,75 л

Вальполичелла Классико (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Valpolicella DОС Classico, Organic 0,375 л

Амароне Классико Монтэ Сант Урбано (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Amarone Classico Monte Sant’ Urbano DOCG, Organic1221 0,375 л

1219

RP 92, WS 91, WE 94, JS 94, GR 3

RP 92, WS 91, WE 94, JS 94, GR 3

VENETO

SPERI

1544 0,75 л

Вальполичелла Классико (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Valpolicella DОС Classico, Organic1543 0,75 лWS 90, JS 92, GR 2

WS 90, JS 92, GR 2

Амароне Классико Монтэ Сант Урбано (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Amarone Classico Monte Sant’ Urbano DOCG, Organic

1649

2290

2504

0,75 л

0,5 л

0,75 л

RP 91, WS 90, WE 90, JS 91, VIVINO 3.9

FM 95, JS 93

Рипассо Вальполичелла  Классико (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Речиото делла Вальполичелла Классико Ла Роджа, Спери (Корвина Веронезе, Рондинелла, Молинара) 

Вальполичелла Классико Супериоре Сант Урбано Спери (Корвина Веронезе, Корвиноне, Рондинелла, Молинара) 

RIPASSO Valpolicella  DOC Classico, Organic

Recioto della Valpolicella Classico La Roggia, Speri 

Valpolicella Classico Superiore Sant'Urbano, Speri

RP 92, WS 91, WE 94, JS 94, GR 31257 1,5 л
Амароне Классико Монтэ Сант Урбано (Корвина, Рондинелла, Молинара)

Amarone Classico Monte Sant’ Urbano DOCG, Organic

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

 Organic

79 000

36 000

19 500

26 000

15 500

14 500

8 700

4 900

13 500

29 500

23 000

23 000

18 700

18 500

17 700

17 700

17 700

7 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

белое сухое

белое сухое

белое сухое

красное сухое

красное сухое

красное сухое

розовое сухое

розовое сухое

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

РОЗОВЫЕ ВИНА

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!
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VENETO
CIELO E TERRA

1150 0,75 л

Пино Гриджио Блаш

Pinot Grigio Blush Cielo    полусухое 0,75 л1627

Баколо Бьянко Венето

BACCOLO Bianco Veneto IGT 0,75 л1505

Баколо Россо Венето

BACCOLO Rosso Veneto IGT 0,75 л1506

0,75 л

Примитиво Маэстро Пулия
PRIMITIVO MAESTRO Puglia IGT  красное полусухое

0,75 л

1508

Терре Аллегре Санджовезе
Terre Allegre Sangiovese красное полусладкое 0,75 л1631

Терре Аллегре Треббьяно
Terre Allegre Trebbiano белое полусладкое 0,75 л1632

белое сухое

Бьянко Апасименто (Гран Маэстро), Пулия (Шардоне,Фиско)

Bianco Appassimento  (Gran Maestro), Puglia  белое сухое1646 0,75 л

Россо Апасименто (Гран Маэстро), Паглиа (Санджовезе, Примитиво)
Rosso Appassimento (Gran Maestro), Puglia красное сухое1647

Гран Маэстро Примитиво ди Мандуриа ( Примитиво)
Primitivo di Manduria (Gran Maestro), Puglia1648

Пасайа Россо Тоскана (Мерло, Санджовезе)

PASSAIA Rosso Toscana IGT 0,75 л1509

Апассименто Де Конти Пулия (Примитиво)

APPASSIMENTO 100x100 De`Conti Puglia IGT 0,75 л1511

Треббьяно Пино Гриджио Виамаре   

Trebbiano Pinot Grigio Viamare   полусухое 0,75 л1625

Чиело Пино Гриджио

Pinot Grigio, Cielo   полусухое 0,75 л1626

Чиело Пино Нуар
Pinot Noir, Cielo  полусухое 0,75 л1628

Чиело Каберне Совиньон
Cabernet Sauvignon, Cielo   полусухое 0,75 л1630

Чиело Пино Гриджио

Cielo Pinot Grigio   полусухое 1,5 л1264

Чиело Пино Гриджио

Pinot Grigio Cielo   полусухое 0,187 л1227

Чиело Мерло
Merlot. Cielo  полусухое 0,187 л1228

БЕЛЫЕ ВИНА

Cielo Originals

Рипассо Вальполичелла Чэнт Анни (Карвина,Рендинелла,Молинара)

VALPOLICELLA RIPASSO  Centenero DOC,Veneto 0,75 л1512

Амароне Делла Вальполичелла Сент Анни (Карвина,Рендинелла,Молинара)

VALPOLICELLA AMARONE DELLA  Cent`Anni DOCG 0,75 л1514

Прадио Старз Россо Венеция Джулиа (Мерло)

PRADIO STARZ Rosso Venezia Guilia IGT 0,75 л1513

красное сухое
BACCOLO 

BRAVE

MAESTRO

Аппассионанте Био Россо (Мерло,Карвина,Санджовезе)
Appassionante BIO Rosso, Organic 0,75 л2272

Чиело Просеко Спуманте (Глера)

Prosecco Spumante DOC Cielo сухое игристое

Брайв Италиян Груверс (Шардоне, Фьяно)

Brave Italian Growers (white) 0,75 л2276

Брайв Италиян Груверс (Негроамаро, Примитиво)

Brave Italian Growers (red) 0,75 л2277

2275 0,75 л
Бериканто Розато 

Bericanto Rosato сухое 

Чиело Просеко Спуманте (Глера)

Prosecco Spumante DOC Cielo 1236 0,2 лсухое игристое

Чиело Совиньон

Sauvignon, Cielo   полусухое 0,75 л1629

Чиело Гарганега Шардоне

Чьело Шардоне

Cielo Garganega - Chardonnay  полусухое

Chardonnay, Cielo  полусухое

1637

2526

0,75 л

0,75 л

2283
Санте Ривэ Вальполичелла (Корвина,Корвиноне, Рондинелла)

VALPOLICELLA “Sante Rive”   сухое

0,75 л
3 Пассо бьянко (Фиано,Шардоне)

3 Passo Bianco, Organic

0,75 л

2271

3 Пассо Россо Органик (Негроамаро, Санджовезе)

3 PASSO Rosso Organic 1510 0,75 л

белое сухое

красное сухое

Терре Аллегре Санджовезе
Sangiovese Terre Allegre  красное полусухое 1,5 л1276

0,75 л

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

Чиело Санджовезе Примитиво 
Sangiovese Primitivo Cielo   полусухое 0,75 л1635

ИГРИСТЫЕ ВИНА

Чьело Мерло
Merlot, Cielo   полусухое 0,75 л1638

6 500

1 950

4 900

4 950

4 950

4 400

4 400

3 800

1 850

4 950

4 400

4 500

4 500

3 950

1 850

18 800

16 800

8 200

5 950

7 500

7 500

10 600

7 500

6 900

6 900

5 500

6 900

5 500

5 500

4 100

4 100

5 800

4 500

3 900

3 550

3 550

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

Новинка!
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Ламель Шардоне

Lamelle Chardonnay Toscana, Organic1215 0,375 л

SUPER TOSCANA

IL BORRO

Ламель

Шардоне, Иль Борро(Шардоне)

Lamelle Chardonnay, Toscana, Organic

Chardonnay, IL Borro

1565

2539

0,75 л

0,75 л

Иль Борро (Мерло,Каберне Совиньон, Сира)

Иль Борро (Мерло,Каберне Совиньон, Сира)

IL Borro Toscana Rosso, Organic

IL Borro Toscana Rosso, Organic

1568

2538

0,75 л

0,375 л

RP 94, WS 92, WE 93, JS 94, GR 2 

RP 94, WS 92, WE 93, JS 94, GR 2 

TOSCANA

TENUTA SAN GUIDO

Сасикая Болгери  (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Сасикая Болгери  (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Sassicaia DOC Bolgheri 2020

Sassicaia DOC Bolgheri 2019

2541

1650

0,75 л

0,75 л

Guidalberto IGT 1579 0,75 л

Ле Дифез (Каберне Совиньон, Санджовезе)
Le Difese IGT1578 0,75 лWS 90, RP 90, GR 2

WS 93, RP 93, GR 2

Ws97, RP 96, JR 18, DEC-100 97, VIN 97

WS 98, RP 98, WE 99, JS 99 DEC-100 100

Сасикая Болгери (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Sassicaia DOC Bolgheri 20201229 0,375 лRP 100, WS 98, GR 3, WE 98, JS 98

Сасикая Болгери  (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Sassicaia DOC Bolgheri 20201266 1,5 лRP 100, WS 98, GR 3, WE 98, JS 98

 Organic

0,75 л

1,5 л
Мессорио Лё Маккиоле (Мерло)

MESSORIO LE MACCHIOLE  

2284

1277

0,75 л
Скрио Лё Маккиоле (Сира)

SCRIO LE MACCHIOLE 2285

0,75 л
Палео Лё Маккиоле (Каберне Фран)

PALEO LE MACCHIOLE  2286

0,75 л
Больери Лё Маккиоле (Мерло, Каберне Фран, Каберне Совиньон, Сира)

BOLGHERI LE MACCHIOLE   2287

TOSCANA

Мессорио Лё Маккиоле (Мерло)
MESSORIO LE MACCHIOLE  

RP 95, JS 96, WS 95, GR 95

RP 95, JS 97,  WS 95

RP 97, JS 95, WS 97, GR 3, 

RP 95, JS 97, WS 95

Болгери Сассикая  (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Bolgheri Sassicaia  DOUBLE MAGNUM 4862 3 л

Le Difese IGT 0,375 л1243
Ле Дифез (Каберне Совиньон, Санджовезе)

Гвадальберто (Каберне Совиньон, Мерло)

Guidalberto IGT   
Гвадальберто (Каберне Совиньон, Санджовезе)

1244 0,375 л

БЕЛЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

Борриджано Вальдарно ди Сопра Иль Борро(Мерло, Сира, Санджовезе)

Пиан ди Нова (Сира, Санджовеза)

Полиссена Санджовезе, Иль Борро(Санджовезе)

Винсанто дель Кьянти Оккио ди Пернис, Иль Борро(Санджовезе)

Borrigiano Valdarno di Sopra Il Borro   

Pian di Nova Toscana Rosso, IL Borro, Organic

Polissena Sangiovese, IL Borro

Vinsanto del Chianti Occhio di Pernice, IL Borro

2299

1567

1566

2540

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

430 000

190 000

135 000

90 000

21 500

550 000

330 000

150 000

180 000

68 000

31 000

18 000

15 950

9 500

15 500

42 000

15 500

7 900

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

КРАСНЫЕ ВИНА

Новинка!

Новинка!

Новинка!
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ИТАЛИЯ ITALY

CASTELLARE DI 

CASTELLINA, TOSCANA

ROCCA DI FRASSINELLO,

MAREMMA TOSCANA

Кьянти Классико Кастелларе ди Кастеллина (Санджовезе,  Канайоло)

Кьянти Классико Ризерва Кастелларе ди Кастеллина (Санджовезе, Канайоло)

Канонико ди Кастелларе Тоскана (Шардоне)

Кьянти Классико Ризерва Кастелларе ди Кастеллина Иль Поджиале 
(Санджовезе, Канайоло, Чильеджоло)

Кьянти Классико Ризерва Кастелларе ди Кастеллина Иль Поджиале 
(Санджовезе, Канайоло, Чильеджоло)

Спартито ди Кастелларе Тоскана (Совиньон Блан)

Говерно ди Кастелларе Тоскана (Санджовето, Мальвазия неро, Канайоло)

Поджио Ай Мерли ди Кастелларе Тоскана (Мерло)

Коньяли ди Кастелларе Тоскана (Каберне Совиньон)

И Соди ди Сан Никколо Кастелларе ди Кастеллина Тоскана (Санджовезе, Мальвазия неро)

Поджио алла Гвардия Маремма Тоскана 
(Санджовезе, Каберне Совиньон, Мерло)

Орнелло Рокка ди Фразинелло Маремма Тоскана 
(Санджовезе, Каберне Совиньон, Мерло, Сира)

Ле Сугере ди Фразинелло Маремма Тоскана 
(Санджовезе, Каберне Совиньон, Мерло)

Баффонеро Рокка ди Фразинелло Маремма Тоскана (Мерло)

Рокка ди Фразинелло Маремма Тоскана
(Санджовезе, Каберне Совиньон, Мерло)

Кьянти Классико Ризерва Кастелларе ди Кастеллина (Санджовезе, Канайоло)

Кьянти Классико Ризерва Кастелларе ди Кастеллина (Санджовезе, Канайоло)

Кьянти Классико Кастелларе ди Кастеллина (Санджовезе, Канайоло) 

Chianti Classico Castellare di Castellina  2020

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina  2018

Canonico di Castellare Maremma Toscana 2020

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina IL Poggiale 2019

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina IL Poggiale 2018

Spartito di Castellare Toscana 2020

Governo di Castellare Toscana 2020

Poggio Ai Merli di Castellare Toscana 2019

Coniale di Castellare Toscana 2018

I Sodi di S.Niccolo Castellare di Castellina Toscana 2017

Poggio alla Guardia Maremma Toscana 2019

Ornello Rocca di Frassinellо Maremma Toscana 2017

Le Sughere di Frassinellо Maremma Toscana 2017

Baffonero Rocca di Frassinellо Maremma Toscana 2017

Rocca di Frassinellо Maremma Toscana 2017

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina  2018

Chianti Classico Riserva Castellare di Castellina  2019

Chianti Classico Castellare di Castellina  2020

1651

1659

1661

1663

1654

1662

1660

1655

1656

1657

1664

1665

1666

1667

1668

1658

1653

1652

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

AG 93, WS 92

WE 92, GR3, DW 92

PR 91, JS 91

PR 91, JS 91

RP 94, WS 93

RP 94, JS 94, GR3

WS 94

WS 93, RP 95+, JS 95, 
Vinous 97, GR3

RP 96, WS 96, GR3

WS 92, RP 93+, WE 91, 
GR3

RP 92, WS 91, JS 92

JS 92

WS 94, JS 94, RP 95, 
WE 94, GR3,

RP 95, WS 93, JS 92, GR3

AG 93, WS 92

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

Баффонеро (Baffonero) получил свое название от виноградника, 100% Мерло, который был одним из первых, посаженных в хозяйстве
Рокка ди Фрассинелло. Компания была основана в результате совместного проекта Кастелларе ди Кастеллина (Castellare di Castellina) 
и Домен Барон де Ротшильд Шато Лафит (Domaines Barons de Rothschild-Château Lafite), самого известного хозяйства в мире

159 400

37 500

18 500

15 700

11 700

64 400

60 500

47 500

27 500

27 500

27 500

21 500

12 000

15 700

8 800

10 500

12 950

12 950

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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Бранкайя Иль Блю(Мерло)

Brancaia IL BLU IGT Toscana

Бранкайя Илатрайя(Пти Вердо)

Brancaia ILATRAIA  IGT Toscana 

Бранкайя Каберне Совиньон(Каберне Совиньон)

Brancaia CABERNET SAUVIGNON IGT Toscana, №2

Бранкайя "Тре"(Мерло, Санджовезе)

Brancaia TRE IGT Toscana

Бранкайя Бянко(Совиньон Блан, Вионье)
Brancaia IL BIANCO IGT Toscana 

Бранкайя Розе(Мерло)
Brancaia ROSÉ IGT Toscana 

RP 95, JS 95, WS 95

RP 95, JS 97, WS 93, WC96

RP 90, WS 91, JS 93

JS 91

JS 91

TOSCANA

BRANCAIA

2222

2223

2225

2226

2227

2228

JS 93

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Бранкайя Илатрайя(Пти Вердо)

Brancaia ILATRAIA IGT Toscana RP 95, JS 97, WC 961231 0,375 л

Бранкайя Кьянти Классико Ризерва(Мерло, Санджовезе)

Brancaia CHIANTI CLASSICO RISERVA Toscana D.O.C.G RP 93, JS 951232 0,375 л

Бранкайя Кьянти Классико Ризерва(Мерло, Санджовезе)

Brancaia CHIANTI CLASSICO RISERVA Toscana D.O.C.G RP 93, JS 952224 0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА
9 950

10 300

39 800

35 800

18 950

23 700

12 800

16 800

12 800
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Пино Гриджио Виволо ди Сассо-делле-Венеция (Пино Гриджо)

Греко ди Туфо Лапилли (Греко ди Туфо)

Pinot Grigio Vivolo di Sasso delle Venezie

Greco di Tufo Lapilli 

1672

1673

0,75 л

0,75 л

Сорджере Пулья (Негроамаро, Ламбруско, Монтепульчиано)

Мальвазия Нера Веларино Пулья (Мальвазия Нера, Монтепульчиано)

Трэ ди Трэ Пулья Лупо Меравилья (Монтепульчиано, Негроамаро, Мерло) 

Сузуманиелло Веларино Саленто (Сузуманьелло, Монтепульчиано) 

Говерно АльУзо Тоскано Тосканте (Санджовезе)

Примитиво ди Мандурия РизерваБорго дель Мандорло  (Примитиво)

Соджорно Тревенецие (Корвина, Рондинелла, Милинара)

Доппио Пассо Примитиво (Примитиво)

Доппио Пассо Примитиво Био (Примитиво)

Копертино Массериа Ризерве Доппио Пассо (Негроамаро)

Вино д'Италия Массериа Доппио Пассо (Негроамаро, Примитиво)

Примитиво Альтернатива, Доппио Пассо (Примитиво)

Рикасоли Альбрия Бьянко (Шардоне, Мальвазия Бланка)

Антико Феудо делла Траппола (Санджовезе, Каберне Совиньон, Мерло)

Рикасоли Бролио Кьянти Классико (Санджовезе, Мерло, Каберне Совиньон)

Рикасоли Бролио Кьянти Классико (Санджовезе, Мерло, Каберне Совиньон)

Рикасоли Кастелло ди Бролио Кьянти Классико Гран Селеционе (Санджовезе)

Рикасоли Коледила Кьянти Классико Гран Селеционе (Санджовезе)

Рикасоли ЧениПримо Кьянти Классико Гран Селеционе (Санджовезе)

Рикасоли Рончиконе Кьянти Классико Гран Селеционе (Санджовезе)

Рикасоли Альбрия Розэ (Санджовезе, Мерло)

Sorgere Puglia

Malvasia Nera Velarino Puglia

Tre di Tre Puglia Lupo Meraviglia

Susumaniello Velarino Salento

Governo All’Uso Toscano Tuscante

Primitivo di Manduria Riserva Borgo del Mandorlo

Soggiorno Trevenezie

Primitivo Doppio Passo

Primitivo Bio Doppio Passo 

Copertino Masseria Riserve Doppio Passo

Vino d’Italia Masseria Doppio Passo 

Primitivo “Alternativa”, Doppio Passo

Ricasoli Albria Bianco

Antico Feudo della Trappola 

Ricasoli Brolio Chianti Classico 

Ricasoli Brolio Chianti Classico 

Ricasoli Castello di Brolio Chianti Classico Gran Selezione 

Ricasoli Colledila Chianti Classico Gran Selezione

Ricasoli CeniPrimo Chianti Classico Gran Selezione 

Ricasoli Roncicone Chianti Classico Gran Selezione 

Ricasoli Albria Rose 

1674

1675

1676

1678

1679

1680

1681

1682

1683

1684

1685

2522

1686

1687

1240

1688

1689

1690

1691

1692

1693

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

РОЗОВЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

Vivino 3.8

Vivino 4.2

Vivino 4.0

Vivino 4.1

LM 95

JS 91

RP 89, WE 88, JS 92, VIN 92

RP 89, WE 88, JS 92, VIN 92

WS 92, RP 94, JS 97, WE 89

RP 95, JS 97

JS 96

RP 95, WS 88, JS 98

Vivino 3.6, VIN 92

полусладкое

полусухое

8 200

39 500

38 500

38 500

31 950

13 500

7 500

7 500

8 500

11 200

6 900

8 700

6 900

6 200

5 950

11 500

7 500

7 300

6 900

6 500

4 900

6 900

5 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

Новинка!

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО
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действует с 26.01.2024



ИТАЛИЯ ITALY

Пассобьянко (Шардоне)

Контрада Пи-Си (Шардоне)

Ле Куполь Триноро (Мерло, Каберне Фран, Каберне Совиньон, Пёти Вердо)

Контрада Си (Нерелло Москалезе)

Контрада Эр (Нерелло Москалезе)

Тенута ди Триноро (Каберне Фран, Мерло, Каберне Совиньон)

Палаци Тенута ди Триноро (Мерло)

Тенута ди Триноро (Каберне Фран, Мерло, Каберне Совиньон, Пёти Вердо)

Гая Сито Мореско Ланге (Неббиоло, Барбера, Мерло)

Гая Даргомис Бароло (Неббиоло)

Гая Барбареско (Неббиоло)

Брунелло ди Монтальчино Пьевэ Санта Реститута (Санджовезе)

Промис Тоскана Ка’Марканда (Мерло, Сира, Санджовезе)

Камарканда Больери (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Магари Больери Ка’Марканда (Каберне Фран, Каберне Совиньон, Пёти Вердо)

Вистамаре Тоскана Ка’Марканда (Верментино, Вионье, Фьяно)

Гая Росси-Бас Ланге (Шардоне, Совиньон Блан)

Гая Алтени ди Брассика Ланге (Совиньон Блан)

Гая Гайа энд Рей Ланге (Шардоне)

Passobianco 

Contrada PC

Le Cupole Trinoro

Contrada C

Contrada R

Tenuta di Trinoro 2017

Palazzi Tenuta di Trinoro

Tenuta di Trinoro 2015

GAJA SITO MORESCO LANGHE 2018 - 2019  

GAJA DAGROMIS BAROLO 2017

GAJA BARBARESCO 2017

BRUNELLO DI MONTALCINO PIEVE SANTA RESTITUTA 2016 

PROMIS TOSCANA CA’MARCANDA 2019

CAMARCANDA BOLGHERI 2018

MAGARI BOLGHERI CA’MARCANDA 2019

VISTAMARE TOSCANA CA’MARCANDA 2019

GAJA ROSSJ-BASS LANGHE 2019 

GAJA ALTENI DI BRASSICA LANGHE 2018

GAJA GAIA & REY LANGHE 2018

1695

1696

1697

1698

1699

2288

2289

2291

2293

2294

2295

2296

2500

2501

2503

2502

2278

2282

2292

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

JR 17, GR 91

WE 93

RP 94

RP 91, WE 96, JR 17

WE 98

RP 95, WS 93

RP 97, WS 94, WE 90, FM 96, VIN 95

RP 95, WS 96, VIVINO 4.4, VIN 96, D-5 5

VIVINO 4,1

RP 91, VIVINO 4,4

RP 95, WS 96, WE 98, JS 96, VIVINO 4,5

RP 95, WS 95, WE 95, JS 98

RP 93, JS 93, VIVINO 4,1

RP 97, WS 95, JS 94, VIVINO 4,4

RP 94, JS 94, VIVINO 4,1

RP 91, VIVINO 4,1

RP 90, VIVINO 4,3

RP 91, WS 90, JS 94, VIVINO 4,3

RP 95, JS 97, VIVINO 4,6

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

105 000

70 000

40 000

28 000

40 000

95 000

23 000

50 000

115 000

48 000

28 000

192 000

168 500

156 000

43 500

43 500

23 000

43 500

20 950

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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SARDIGNA

AGRICOLA PUNICA

Самас Исола дей Нураги 

Samas, Isola dei Nuraghi IGT 1589

Баруа (Кариньяко, Каберне Совиньон, Мерло)
Barrua IGT 1591

белое сухое

Баруа (Кариньяко, Каберне Совиньон, 
Мерло)

Вилла Солаис, Кантина Сантади (Верментино,  Нурагус)

Вилла ди Кьеза бьянко, Кантина Сантади (Верментино)

Гротта Росса Кариньяно дель Сульчис, Кантина Сантади (Кариньяно)

Рокка Рубия Рисэрва, Кантина Сантади (Кариньяно)

Терре Брун Супериоре, Кантина Сантади (Кариньяно,  Боваледду (Бовале Сардо))

Barrua IGT

“Villa Solai”, Cantina Santadi

“Villa di Chiesa” bianco, Cantina Santadi

“Grotta Rossa” Carignano del Sulcis, Cantina Santadi

“Rocca Rubia” Riserva, Cantina Santadi

“Terre Brune” Superiore, Cantina Santadi

WS 92, RP 93, GR 3 0,75 л

0,75 лWS 90, RP 90

WS 92, RP 93, GR 31272

2517

2518

2519

2520

2521

Монтесу Исола дей Нураги (Кариньяко, Каберне Совиньон, 
Мерло, Сира, Каберне Фран)

Montessu, Isola dei Nuraghi IGT 1590

Монтесу Исола дей Нураги  (Кариньяко, Каберне Совиньон, 
Мерло, Сира, Каберне Фран)

Montessu, Isola dei Nuraghi IGT 

0,75 лWS 92, WE 92, RP 93, JS 90

WS 92, WE 92, RP 93, JS 901271 1,5 л

1,5 л

0,75 л

0,75 лRP 91, WS 94, JS 93

RP 90, WS 91, WE 94, JS 94

0,375 лRP 91, WS 94, JS 93

Ws86, WE88, Js92

1,5 лRP 91, WS 94, JS 93

Chardonnay Sicilia IGT MAGNUM в деревянном ящике 1,5 лRP 91, WS 94, JS 93

1,5 лRP 90, WS 91, WE 94, JS 94

Gr2, JS92

Санта Чечилия Сицилия  (Неро д’Авола 100%)

Santa Cecilia Sicilia IGT 1598

SICILIA

PLANETA

Шардоне Сицилия

Chardonnay Sicilia IGT  1594

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

RP 90, WS 91, WE 90, JS 92

JS 91

RP 90, WS 91, WE 90, JS 92, GR 3
Сира Сицилия

Syrah «Maroccoli»1600

Мерло

Ля Сегрета Неро д'Авола, Планета (Неро д'Авола)

Этна бьянко, Планета (Карриканте)

Этна россо, Планета (Нерелло Москалезе)

Merlot «Sito Dell’Ulmo»

La Segreta Nero d'Avola, Planeta

Etna bianco, Planeta

Etna rosso, Planeta

1599

2525

2524

2527

0,75 л

0,75 л

Комета (Фиано 100%)

Ля Сегрета Грилло, Планета (Грилло)

Cometa DOC

La Segreta Grillo, Planeta

1595

2523

Шардоне Сицилия

Chardonnay Sicilia IGT 1230

Шардоне Сицилия

Chardonnay Sicilia IGT MAGNUM 1267

Шардоне Сицилия

1268

Санта Чечилия Сицилия  (Неро д’Авола 100%)

Santa Cecilia Sicilia IGT MAGNUM1269

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

Баруа

Barrua IGT, Agricola Punica 0,375 лWS 91, RP 91, GR 31220

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

46 000

22 000

19 000

19 000

50 500

45 000

23 700

12 500

22 500

48 000

24 000

13 500

30 000

13 500

10 700

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

7 700

19 700

8 700

17 200

39 800

7 500

7 500

14 500

14 500
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Valdicava Brunello di Montalcino D.O.C.G 2007 RP 95, JS 98, WS 91

Valdicava Brunello di Montalcino D.O.C.G 2010 RP 93, JS 99, WS 96

Брунелло ди Монтальчино (Санджовезе Гроссо 100%)

Брунелло ди Монтальчино (Санджовезе Гроссо 100%)

TOSCANA

BRUNELLO 

DI MONTALCINO

Madonna del Piano Riserva Brunello di Montalcino D.O.C.G 2004 RP 97, JS 97, WS 96

Madonna del Piano Riserva Brunello di Montalcino D.O.C.G 2007 RP 96, JS 98, WS 95

Madonna del Piano Riserva Brunello di Montalcino D.O.C.G 2010 RP 95, JS 100, WS 97

Madonna del Piano Riserva Brunello di Montalcino D.O.C.G 2013 RP 96, JS 98

Брунелло ди Монтальчино Резерва (Санджовезе Гроссо 100%)

Брунелло ди Монтальчино Резерва (Санджовезе Гроссо 100%)

Брунелло ди Монтальчино Резерва (Санджовезе Гроссо 100%)

Брунелло ди Монтальчино Резерва (Санджовезе Гроссо 100%)

2214

2215

2217

2219

2220

2221

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Valdicava Brunello di Montalcino D.O.C.G 2013 RP 94, JS 98, WS 92
Брунелло ди Монтальчино (Санджовезе Гроссо 100%)

2216 0,75 л

Madonna del Piano Riserva Brunello di Montalcino D.O.C.G 2006 RP 96, JS 100, WS 98
Брунелло ди Монтальчино Резерва (Санджовезе Гроссо 100%)

2218 0,75 л

TOSCANA

MICHELE SATTA

Пьястрайа Болгери

Piastraia Bolgheri DOC1555 0,75 лRP 94, WS 91, JS 93

TOSCANA

CASTELLO 

DEL TERRICCIO

Тассиная (Каберне Совиньон, Мерло, Санджовезе)

Tassinaia IGT1570 0,75 л

Лупикая (Каберне Совиньон, Мерсо, Пти верда)

Lupicaia IGT, Toscana IGT1572 0,75 лRP 96, WS 93, GR 3

RP 94, WS 92, WE 92, JS 94

Кьянти Титолато (Санджовезе)

Chianti Titolato1218 0,375 л

TOSCANA

GUICCIARDINI STROZZI

Кьянти Титолато (Санджовезе)

Chianti Titolato1574 0,75 л GR 2

 GR 2

Morellino di Scansano

Sodole, Guicciardini Strozzi

2279

1576

0,75 л

0,75 л

Мореллино ди Скансано

Содоле, Гвиччардини Строцци (Санджовезе)

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИТАЛИЯ ITALY

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

65 000

20 500

12 950

135 000

130 000

130 000

110 000

110 000

60 000

59 000

59 000

8 200

23 500

8 700

5 800

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Giacomo Nero D'Avola DOC Salaparuta Riserva 

Lichiani Nero d'Avola-Merlot, Terrabedda, Vaccaro

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,375 л

0,375 л

SICILIA

VACCARO

Мерло Луна

Merlot Luna1604

Пино Гриджио Луна

 Личиуми Катаратто, Террабедда, Ваккаро (Катаратто)

Pinot Grigio Luna IGT

Liciumi Cataratto, Terrabedda, Vaccaro

1602

2513

Шардоне Луна

Chardonnay Luna IGT1601

Неро Д’авола Луна

Nero D`Аvola Luna DOC1603

Луна Розато

Luna Rosato 1607

Сира Луна

Сира Луна

Syrah Luna 

Nero D’Avola / Syrah Luna

1605

1606

Джакомо Неро Давола Салапарута Ризерва

Ликиани Неро д'Авола-Мерло, Террабедда, Ваккаро 

1608

2514

Шардоне Луна

Chardonnay Luna IGT1201

Пино Гриджио Луна

Pinot Grigio Luna IGT1202

Неро Д’авола Луна

Nero D`Аvola Luna IGT1217

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА
5 500

30 000

8 500

8 500

5 950

5 950

5 950

5 950

3 300

5 950

3 300

5 950

2 950

Новинка!

Новинка!
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RIOJA

BARON DE LEY

Виура Мальвазия Риоха, Барон де Лей  (Мальвазия)

Семи Дульче, Барон дэ Лей (Совиньон Блан)

Blanco Viura Malvasía, Rioja DOC, Baron de Ley  сухое

Semi Dulce, Barón de Ley   полусладкое

1708

1759

0,75 л

0,75 л

Трес Виньяс, Барон де Лей (Виура,Мальвазия, Гарнача Бланка)

Tres Vinas Blanco Reserva, Baron de Ley   сухое1709 0,75 л

Клаб Привадо (Темпранило)

Club Privado, Rioja DOC    сухое1710 0,75 л

HAMMEKEN 

CELLARS

Барон де Лей Вариетал Матурана (Матурана 100%)

Baron de Ley Varietal Maturana 1711 0,75 л

Барон де Лей Вариетал Грациано (Грациано 100%)

Baron de Ley Varietal Graciano, Rioja DOC  1712 0,75 л

Финка Монастерио (Темпранильо, Каберне Совиньон)

Finca Monasterio, Rioja DOC   сухое1714 0,75 лRP 90, WS 92 

WS 90

WS 90

WS 90

Ресерва Барон де Лей (Темпранильо 100%)

Reserva Baron de Ley, Rioja DOC  сухое1713 0,75 лWS 91, WE 91

Тозалет Кариньян (Кариньян)

Крианза Белоки (Темпранильо)

Мьюзиум Ресерва Сигалес (Темпранильо)

Мьюзиум Нумерус Кляусус (Темпранильо)

Ля Ренасида Сигалес, Финка Мьюзиум (Темпранильо)

Ляс Мусас Сигелес (Вердехо, Гарнача, Албильо, Темпранильое)

Tosalet Carignan  Priorat сухое

Crianza Beloki сухое

Museum Reserva Cigales

Museum Numerus Clausus

La Renacida Cigales, Finca Museum

Las Musas Cigales

1720

Аллегранза Темпранильо Сингл Виньярд (Темпранильо)

полусухоеAllegranza Tempranillo Single Vineyard Castilla 

Гран Аллегранза Монастрель (Монастрель 100%)

Gran Allegranza Monastrell D.O.Alicante полусладкое

Аллегранза Уайт (Виура, Вердехо)
полусухоеAllegranza White Castilla (Viura, Verdejo) 0,75 л

Allegranza

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

WS 93, WE 92

Капа Темпранильо Сингл Виньярд (Темпранильо 100%)
Capa Tempranillo Single Vineyard Castilla сухое1725 0,75 л

Tosalet Priorat сухое1728
Тозалет (Гарнача, Каригнан, Каберне Совиньон)

0,75 лWS 90

1741

1742

1743

Пикитос Москато Валенсия ( Москато 100%)
сладкоеPiquitos Moscato Valencia DO  0,75 л1744

Пасас Монастрель (Монастрель 100%)
Pasas Monastrell Jumilla DOP полусухое 0,75 л1745

1746

1754

1749

1750

1758

1751

Гран Пасас Монастрель (Монастрель 100%)

полусладкоеGran Pasas Monastrell Jumilla DOP 1726 0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНАКРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИСПАНИЯ SPAIN

Albariño Gotas de Mar сухое

Pasas Viura-Sauvignon Blanc сухое

Gotas de Mar Godello сухое

1747

1753

сладкое “Mirada” Moscato 1748
Мирада Москато

Альбариньо Готас де Мар

Пасас Виура-Совиньон Блан

Готас де Мар Годельо

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

9 500

48 000

12 900

16 500

34 500

9 300

5 900

7 500

5 950

11 500

4 300

4 200

6 950

3 950

3 950

19 000

11 000

11 000

11 000

6 500

12 500

6 000

6 500

РОЗОВЫЕ ВИНА

5 950

10 500

5 950

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

ИСПАНИЯ SPAIN

Новинка!

Сандеман лейт ботлд винтаж порто 2015 /2016 (Турига Франсесса, Тинта Баррека, Тинта Рориз, Тинта Као)

Late bottled vintage porto 2018, SANDEMAN красный портвейн винтаж2153 0,75 л

Сандеман 10 й.о. Тони Порто (Турига Франсесса, Тинта Баррека, Тинта Рориз, Тинта Као)

10 Years Old Tawny Porto, SANDEMAN  красный портвейн 2155

Сандеман 20 й.о. Тони Порто (Турига Франсесса, Тинта Баррека, Тинта Рориз, Тинта Као)

20 Years Old Tawny Porto, SANDEMAN  красный портвейн 2156

Сандеман 30 й.о. Тони Порто (Турига Франсесса, Тинта Баррека, Тинта Рориз, Тинта Као)

30 Years Old Tawny Porto, SANDEMAN красный портвейн 2157

Сандеман Файн Тони Порто (Тинта Барокка, Тинта Рориз, Турига Франка, Тинто Као, Тинта Амарела)

Сандеман Уайт Порто (Мальвазия Фина, Кодега, Виозиньо, Гувейо)

Файн Руби Порто, Сандеман(Тинта Баррока, Тинта Рориз, Турига Франка, Тинто Као, Тинта Амарела)

Fine Tawny Porto, SANDEMAN красный портвейн 

белый портвейнFine White Porto, SANDEMAN

Fine Ruby Porto, SANDEMAN красный портвейн

2154

2151

2152

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

WS 89, WE 89

WS 91, WE 91

WS 90, WE 91

ПОРТУГАЛИЯ PORTUGAL

Сандеман Фаундер’c Резерв Порто (Тинта Баррока, Тинта Амарела, Турига Франсеса, Турига Франка, Тинта Као, Тинта Рориз)

Империал Резерв Тони Порто, Сандеман(Турига Насионал, Турига Франка, Тинта Рориз, Тинто Као, Тинта Амарела)

Founder's Reserve Porto, SANDEMAN красный портвейн

Imperial Reserve Tawny Porto, SANDEMAN красный портвейн

0,75 л

0,75 л

2158

2159

78 500

34 600

17 800

15 500

12 200

12 200

8 900

8 900

8 900

Cava Brut, Valhondo

Cava Reserva de la Familia, Juvé & Camps 

Cava Gran Reserva, Juvé & Camps 

Cava Semi Seco, Valhondo

Cava Brut, Valhondo

Cava Reserva Brut Nature, Monistrol

Cava Brut Rosé, Valhondo

Cava Reserva Brut Rosé, Monistrol

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

Испания

1168

1166

1167

1169

1170

1171

1172

1173

Кава Брют, Вальондо

КАВА РЕЗЕРВА ДЕ ЛА ФАМИЛИА, ЖУВЭ ЭНД КАМПШ 

КАВА ГРАН РЕЗЕРВА, ЖУВЭ ЭНД КАМПШ

Кава Семи Сэко, Вальондо

Кава Брют, Вальондо

Кава Ресерва Брют Натюр, Монистроль

Кава Брют Розэ, Вальондо

Кава Ресерва Брют Розэ, Монистроль

полусухое

13 500

6 500

6 500

3 950

3 950

3 950

3 950

24 500

РОЗОВЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

26

действует с 26.01.2024



Рислинг Вилла Вольф 

Riesling Villa Wolf     0,75 л сухое    

Рислинг Драй Вилла Вольф 

Riesling Villa Wolf Dry    0,75 л сухое    

Пино Нуар, Вилла Вольф 

Пино Нуар, Вилла Вольф 

Pinot Noir, Villa Wolf    

Pinot Noir, Villa Wolf    

0,375 л

0,75 л

 красное сухое    

 красное сухое    

Пино Нуар Розэ, Вилла Вольф 

Pinot Noir Rosé, Villa Wolf      0,75 л розовое сухое    
Пино Нуар Розэ, Вилла Вольф Спарклинг

Pinot Noir Rosé, Villa Wolf, Sparkling      0,75 л розовое сухое, игристое    

VILLA WOLF

2026

2027

1247

2028

2029

2030

ГЕРМАНИЯ       GERMANY

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

ИГРИСТЫЕ ВИНА
РОЗОВЫЕ ВИНА

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

 Riesling “Dr. L”  

Ice Wine, Dr. L Riesling

0,375 л

0,375 л

 белое сухое    

белое сладкое в тубе

Рислинг Доктор Эл 
 Riesling “Dr. L”  0,75 л белое полусухое    

Рислинг Доктор Эл  (оф-драй)Ди-Ар Эл Рислинг Драй

Riesling “Dr. L” (off-dry)  Dry, Dr. L Riesling 0,75 л0,75 л  белое полусухое    белое сухое

Рислинг Спарклинг Доктор Эл 

Sekt Riesling Sparkling “Dr. L”    0,75 л  белое сухое

DR.L.RIESLING

Рислинг Доктор Эл 

Ди-Ар Эл Рислинг Айс Вайн

1237

1246

2023

20242068

2025

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Рислинг Драй Гроссэ Гэвэкс Альте Рэбэн Доктор Лузэн Урцигер Вурцгартен 

Riesling Dry GG Alte Reben Dr. Loosen Ürziger Würzgarten         0,75 лбелое сухое   

Рислинг Драй Гроссэ Гэвэкс Резерв Альте Рэбэн Доктор Лузэн Веленер Зонненур 

Riesling Dry GG Reserve Alte Reben Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr          0,75 лбелое сухое   

Рислинг Драй Гроссэ Гэвэкс Резерв Альтэ Рэбэн Доктор Лузэн Эрденер Прёлат

Riesling Dry GG Reserve Alte Reben Dr. Loosen Erdener Prälat           0,75 лбелое сухое   

Доктор Лузэн Бёрнкастелер Лэй Рислинг Кабинет

Riesling Kabinett Dr. Loosen Bernkasteler Lay            0,75 лбелое сладкое

Рислинг Шпатлезе Доктор Лузэн Веленер Зонненур 

Riesling Spätlese Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr             0,75 лбелое полусладкое   

Рислинг Аушлезе Доктор Лузэн Веленер Зонненур 

Riesling Auslese Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr              0,75 лбелое полусладкое   

Рислинг Шпатлезе Доктор Лузэн Граахер Химмельрайх 

Riesling Spätlese Dr. Loosen Graacher Himmelreich              0,75 лбелое полусладкое   

Доктор Лузэн Эрденер Трепхен Рислинг Аушлезе

Riesling Auslese Dr. Loosen Erdener Treppchen               0,375 лбелое полусладкое   

Доктор Лузэн Урцигер Вурцгартен Рислинг Аушлезе

Riesling Auslese Dr. Loosen Ürziger Würzgarten               0,75 лбелое полусладкое   

Рислинг Аушлезе Доктор Лузен Эрденер Прёлат 

Riesling Auslese Dr. Loosen Erdener Prälat                0,375 лбелое полусладкое   

Рислинг Айсвайн Доктор Лузэн 

Riesling Eiswein Dr. Loosen               0,375 лбелое сладкое   

Рислинг Бэренаушлезе Доктор Лузэн 

Riesling Beernauslese Dr. Loosen              0,187 лбелое сладкое, в подарочном тубусе   

DR. LOOSEN

2032

2033

2034

2035

2036

2037

2038

2039

ИГРИСТЫЕ ВИНА

Рислинг Экстра Драйг Доктор Лузэн 

Sekt Riesling Extra Dry Dr. Loosen         0,75 лбелое полусухое, игристое    

1238

1239

1242

1241

2031 11 500

98 800

53 595

36 700

30 890

28 600

23 890

22 500

18 850

15 800

14 850

10 100

9 750

8 750

5 900

7 300

4 200

5 900

5 900

7 500

6 1006 100

6 100

3 900

19 970

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

27

действует с 26.01.2024



г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

 Рислинг Ник Вайз (Рислинг)

Мозэль Рислинг Драй, Ник Вайз (Рислинг)

Саар Рислинг Ник Вайз Сэнт Урбанс-Хоф  (Рислинг)

Мозэль Рислинг Ник Вайз Сэнт Урбанс-Хоф (Рислинг)

Бокштайн Кабинет Рислинг Ник Вайз Сэнт Урбанс-Хоф (Рислинг)

Голдтропфхен Кабинет Рислинг Ник Вайз Сэнт Урбанс-Хоф (Рислинг)

Мэхрингер Альтэ Рэбэн Рислинг Ник Вайз Сэнт Урбанс-Хоф (Рислинг)

Лайет Мозэль Рислинг Гроссэ Гэвэкс, Ник Вайз Сэнт Урбанс-Хоф (Рислинг)

Пино Нуар Ник Вайз (Пино Нуар)

Urban Riesling,  Nik Weis 

Mosel Riesling Dry, Nik Weis

Saar Riesling, Nik Weis St.Urbans-Hof

Mosel Riesling, Nik Weis St.Urbans-Hof

Bockstein Kabinett Riesling, Nik Weis St.Urbans-Hof

Goldtropfchen Kabinett Riesling (back label), 
Nik Weis St.Urbans-Hof

Mehringer Alte Reben Riesling,  Nik Weis St.Urbans-Hof

 Layet Mosel Riesling GG, Nik Weis St.Urbans-Hof

Pinot Noir,  Nik Weis 

белое полусухое

белое сухое

белое полусухое

белое сухое

белое полусухое

белое полусухое

белое сухое

белое сухое

красное сухое

2060

2061

2062

2063

2064

2065

2066

2094

2067

ГЕРМАНИЯ       GERMANY

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Nik Weis St.Urbans

RP 92, JS 92, WS 91, WE 91, YB 92

RP 93, JS 93, WS 91, WE 93, YB 91

RP 92, JS 91

VIVINO 4.1, JS 95

WS 87

RP 90, WE 90

RP 90

Парадайс гартен (Рислинг)

Paradies Garten Riesling  0,75 л белое сухое    

"Ахим Малер" (Рислинг)

 "Achim Maler" Riesling 0,75 л белое сухое    2022

2021

Каберне Совиньон Ар'эль  (Каберне Совиньон)

Cabernet Sauvignon, Harel  красное сухое1496

Мерло Ар'эль  (Мерло)

Merlot, Harel  красное сухое1489

Сира Ар'эль  (Сира)

Syrah, Harel   красное сухое1490

0,75 л

0,75 л

0,75 л

ИЗРАИЛЬ ISRAEL

Clos de Gat Chardonnay  белое сухое2401 0,75 л
Шардоне Кло дю Шарм

Clos de Gat Ayalon Valley  красное сухое
Кло дю Шарм Аялон Вьаяли (Каберне Совиньон, Мерло, Пти  Вердо)

2402 0,75 л 27 000

27 000

18 900

16 950

19 500

9 500

11 500

29 000

12 500

11 500

6 950

6 950

6 950

4 950

4 950

3 800

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

Новинка!
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Шардоне Саванна

Chardonnay Savanha сухое1855

Совиньон Блан Саванна

Sauvignon Blanc Savanha     сухое1854 0,75 л

0,75 л

Мерло Саванна

Merlot Savanha  сухое1857 0,75 л

Шенин Блан Сигнатюр

Chenin Blanc Signature  сухое1860 0,75 л

Каберне Совиньон Сигнатюр

Cabernet Sauvignon Signature  сухое1864 0,75 л

Пинотаж Сигнатюр

Pinotage Signature  сухое1865

Шардоне Сигнатюр

Chardonnay Signature  сухое1862 0,75 л

0,75 л

Каберне Совиньон Саванна

Пинотаж Шираз Савана

Cabernet Sauvignon Savanha    сухое

Pinotage Shiraz Savanha    сухое

0,75 л

0,75 л

Совиньон Блан Сигнатюр

Sauvignon Blanc Signature       сухое 0,75 л

Мерло Сигнатюр

Merlot Signature  сухое 0,75 л

WEST CAPE

1858

1878

1861

1863

SAVANHA

SIGNATURE

Шенин Блан Саванна
Chenin Blanc Savanha  сухое1856 0,75 л

Frans K. Smit Limited Vintage сухое1868 0,75 л
Франс К Смит Лимитед Винтаж 
(Мерло, Каберне Совиньон,Пинотаж, Шираз, Пти Вердо)

ICONIC

STELLENBOSCH

Сри Кейп Ледис (Каберне Совиньон, Шираз) 

Three Cape Ladies

Трилоджи (Каберне Совиньон, Каберне Фран, Мерло)

Trilogy, (Bordeaux Bland) 0,75 л

1872

1873 RP 91, WE 91

Шардоне Пино Нуар

Chardonnay - Pinot Noir сухое1867 0,75 л

0,75 лRP 90, WE 90, WS 91 

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

РОЗОВЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

ЮЖНАЯ АФРИКА SOUTH AFRICA

Савана Медиум Суит
Savanha Medium    полусладкое  1877 0,75 л

The Yellow Wood Red Blend  сухое

Shiraz Good Natured Organic  сухое

1875

1881

0,75 л

0,75 л

Зи Йеллоу Вуд Рэд Блэнд

Шираз Спир Гуд Нейчюрэд Органик

Зи Йеллоу Вуд Уайт Блэнд

Совиньон Блан Спир Гуд Нейчюрэд Органик

Шенин Блан Спир Гуд Нейчюрэд Органик

The Yellow Wood White Blend сухое 

Sauvignon Blanc Good Natured Organic сухое 

Chenin Blanc Good Natured Organic  сухое

1876

1880

1879

 Organic

0,75 л

0,75 л

0,75 л

КРАСНЫЕ ВИНА

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

19 500

9 900

5 200

54 000

8 900

8 300

5 950

5 900

5 950

5 950

5 500

5 500

5 500

5 500

5 500

3 900

3 900

3 900

3 900

3 900

3 900

3 900

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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Совиньон Блан Робле

Sauvignon Blanc Roble белое сухое2200

Мистерио Суит Шардоне

Misterio SWEET Chardonnay белое полусладкое2212 0,75 л

0,75 л

Тангеро Мальбек

Tanguero Malbec   красное сухое   2202 0,75 л

Тангеро Шардоне

Tanguero Chardonnay    белое сухое2201

Дедикадо Гран Мальбек (Мальбек)
Dedicado Gran Malbec   красное сухое   2210 0,75 л

Мистерио Мальбек

Misterio Malbec      красное сухое   

Дедикадо Гран Корте (Мальбек, Пти Вердо, Каберне Совиньон)

Мальбек Дедикадо, Финка Фличман(Мальбек)

Совиньон Блан, Акви (Совиньон Блан)

Шардоне “Уно”, Антигаль (Шардоне)

Мальбек “Уно”, Антигаль (Мальбек)

Мальбек “Уно”, Антигаль (Мальбек)

Мальбек, Акви (Мальбек)

Ля Долорес Виньярд Мальбек “Уно”, Антигаль (Мальбек)

Каберне Совиньон “Уно”, Антигаль (Каберне Совиньон)

Мальбек Платинум Эдишн “Уно”, Антигаль (Мальбек)

Каберне Фран Платинум Эдишн “Уно”, Антигаль (Каберне Фран)

Dedicado Gran Corte   красное сухое   

Malbec Dedicado, Finca Flichman

Sauvignon Blanc, Aqui 

Chardonnay “Uno”, Antigal

Malbec “Uno”, Antigal

Malbec “Uno”, Antigal

Malbec, Aqui

La Dolores Vineyard Malbec “Uno”, Antigal

Cabernet Sauvignon “Uno”, Antigal

Malbec Platinum Edition “Uno”, Antigal

Cabernet Franc Platinum Edition “Uno”, Antigal

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Мистерио Ред Бленд (Мальбек, Каберне Совиньон)

Misterio Red Blend  красное сухое   0,75 л

2204

2205

2211

2329

2313

2314

2315

2317

2316

2318

2319

2320

2321

Дедикадо Тупунгато Бленд (Каберне Совиньон, Мальбек, Мерло)

Шардоне Дедикадо, Финка Фличман(Шардоне)

Шардоне Ресерва, Финка Фличман(Шардоне)

Мальбек Ресерва, Финка Фличман(Мальбек)

Dedicado Tupungato Blend   красное сухое   

Chardonnay Dedicado, Finca Flichman 

Chardonnay Reserva, Finca Flichman

Malbec Reserva, Finca Flichman

2208

2327

2326

2328

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Tanguero

Misterio

Dedicado

Reserva

Мистерио Шардоне

Misterio Chardonnay белое сухое2203 0,75 л

0,75 л

Мистерио Каберне Совиньон (Каберне Совиньон)

Misterio Cabernet Sauvignon  красное сухое   0,75 л2213

Кабальеро Резерва Каберне Савиньон
Caballero Reserva Cabernet Sauvignon красное сухое2333 0,75 л

Кабальеро Шардоне
Caballero Chardonnay белое сухое2334 0,75 л

Caballero

Пасаж де Тупунгато

Paisaje de Tupungato  красное сухое   2331 0,75 л

Paisaje de Tupungato

Тангеро Каберне Совиньон

Tanguero Cabernet Sauvignon  красное сухое   2330 0,75 л

АРГЕНТИНА ARGENTINA

Тангеро Торронтес 
Tanguero Torrontes     белое сухое2337 0,75 л

Кабальеро Сингл Виньярд Мальбек
Caballero Single Vineyard Malbec красное сухое2335 0,75 л

Кабальеро Сингл Виньярд Каберне Совиньон
Caballero Single Vineyard Cabernet Sauvignon красное сухое2263 0,75 л

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

25 000

25 000

13 500

8 700

7 900

7 900

6 200

6 200

4 700

4 700

4 700

4 700

4 700

4 300

4 300

4 300

4 300

4 300

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

7 500

11 000

6 250

11 000

7 500

79 500

11 000

19 800

19 800

Новинка!

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

красное сухое

белое сухое

белое сухое

красное сухое

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

30

Луз дэ Ночэ Мальбек (Мальбек)

Эйфория Мальбек, Фэлипэ Стаити (Мальбек)

Вертиго Блэнд, Фэлипэ Стаити (Мальбек,  Сира,  Каберне Совиньон)

Онор Блэнд, Фэлипэ Стаити (Мальбек,  Каберне Фран,  Каберне Совиньон)

Malbec, “Luz de Noche” 

“Euforia Malbec”, Felipe Staiti

“Vertigo Blend”, Felipe Staiti

“Honor Blend”, Felipe Staiti

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

2322

2323

2324

2325

9 900

14 000

21 900

53 000

Новинка!

JS 93

JS 97

JS 98

действует с 26.01.2024



Sauvignon Blanc, Wairau RESERVE    сухое

Pioneer Block 9, Riesling, Saint Clair    сухое

Pioneer Block 20, Sauvignon Blanc, Saint Clair    сухое

Pioneer Block 12, Gewurztraminer, Saint Clair    сухое

Pioneer Block 17, Syrah, Saint Clair    сухое

'"Bubbles", Sun Sauvignon Blanc, Marlborough

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Sauvignon Blanc, RESERVE NOBLE 1/2 bottle  полусладкое 0,375 л

Riesling RESERVE NOBLE Godfrey's Creek  1/2 bottle   полусладкое 0,375 л

Pinot Noir, RESERVE, Omaka     сухое 0,75 л

Совиньон Блан Вайро Резерв  

Рислинг Резерв Нобл Годфриз Крик(Рислинг)

Пайонир Блок 20 Совиньон Блан Сэнт Клэр

Гевюртцтраминер Пионер Блок 12

Пайонир Блок 17 Сира Сэнт Клэр

"Баблз", Сан Совиньон Блан, Мальборо

Совиньон Блан Резерв Нобл (Совиньон Блан)

Рислинг Резерв Нобл Годфриз Крик 

Пино Нуар Резерв Омака 

Пино Нуар Мальборо Сан

Pinot Noir, Marlborough SUN     красное сухое1903 0,75 л

Совиньон Блан Мальборо Сан

Мальборо Сан Шардоне (Шардоне)

Sauvignon Blanc  Marlborough SUN,  белое сухое

Chardonnay, Marlborough SUN  белое сухое

1901

1902

0,75 л

0,75 л

Sauvignon Blanc Rosé, Marlborough SUN  розовое сухое 0,75 л

Pinot Noir, ORIGIN Marlborough    сухое

Pinot Noir, Cellar Note

0,75 л

0,75 л

Пино Нуар Ориджин Мальборо  

Пино Нуар, Селлар Ноут (Пино Нуар)

Совиньон Блан Розэ Мальборо Сан 

MARLBOROUGH SUN

Sauvignon Blanc, ORIGIN  Marlborough 

Sauvignon Blanc, Cellar Note

Sauvignon Blanc, Odd One Out

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Совиньон Блан Ориджин Мальборо  (Совиньон Блан)

Совиньон Блан, Селлар Ноут (Совиньон Блан)

Совиньон Блан, Од Уан Аут (Совиньон Блан)

1918

1937

1936

1921

1920

1938

1922

1923

1924

1933

1934

1929

1928

1935

1925

SJP “X” Sauvignon Blanc  белое сухое1930
Эс-Джей-Пи  Икс Совиньон Блан (Совиньон Блан)

SJP “X” Rosé  розовое сухое1931
Эс-Джей-Пи Икс Розэ (Сенсо, Гренаш, Сира)

0,75 л

0,75 л

INVIVO X
Sarah�Jessica�Parker� 

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ NEW ZEALAND

James Sinclair, Malbec, Saint Clair     сухое
Сэнт Клэр Джеймс Синклэр Мальбек

4869 0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

JS 90

9 500

14 500

17 000

15 500

8 500

11 500

10 500

16 500

12 500

12 500

12 500

9 900

9 900

9 500

6 950

8 500

6 950

6 950

ИГРИСТОЕ ВИНО

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!
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сухое

сухое

сухое

сухое

сухое
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Совиньон Блан Винтнерс Резерв

Мёрфи Гуд Шардоне (Шардоне)

SAUVIGNON BLANC Vintner`s Reserve California

Chardonnay, Murphy Goode

2001

2044

Шардоне Винтнерс Резерв
CHARDONNAY Vintner`s  Reserve California2002

Мерло Винтнерс Резерв, Кендал-Джэксон(Пино Нуар)

Pinot Noir "Vintner's Reserve", Kendall-Jackson2003

Каберне Совиньон, Ла Хота,  Напа Вэлей Хоуэл Маунтин
CABERNET SAUVIGNON, La Jota, Napa Valley Howell Mountain 2018 2007

Мерлое, Ла Хота, Напа Вэлей Хоуэл Маунтин

MERLOT, La Jota, Napa Valley Howell Mountain 20112008

Шардоне Ля Крема, Кендал-Джэксон(Шардоне)

Chardonnay "La Crema", Kendall-Jackson

Сира Винтнерс Резерв, Кендал-Джэксон (Сира)

Мёрфи Гуд Каберне Совиньон (Каберне Совиньон, Мерло, Сира, Пёти Вердо, Каберне Фран)

Syrah "Vintner's Reserve", Kendall-Jackson

Cabernet Sauvignon, Murphy Goode

Зинфандель Винтнерс Резерв, Кендал-Джэксон (Зинфандель, Пти Сира)

Кендал-Джэксон Винтнерс Резерв Рэд Вайн Блэнд (Сира, Зинфандель, Гренаш, 
Пётит Сира, Каберне Совиньон, Мерло, Санджовезе) 

2013

2014

2045

2015

2046

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Каберне Совиньон Винтнерс Резерв, Кендал-Джэксон (Каберне Совиньон, Каберне Фран, Мерло, Мальбек, Пти Вердо)

Каберне Совиньон, Ля Хота, Напа Валли (Каберне Совиньон, Каберне Фран, 
Пёти Вердо, Мальбек)

Каберне Совиньон, Ля Хота, Напа Валли (Каберне Совиньон, Пёти Вердо)

Каберне Фран, Эм-Ти Брейв Эм-Ти Видер  (Каберне Фран, Каберне Совиньон)

Мальбек, Эм-Ти Брейв Эм-Ти Видер (Мальбек, Каберне Совиньон)

Каберне Совиньон, Эм-Ти Брейв Эм-Ти Видер (Каберне Совиньон, Мерло, 
Каберне Фран, Мальбек)

Каберне Совиньон, Эм-Ти Брейв Эм-Ти Видер (Каберне Совиньон, Каберне Фран, 
Мерло, Мальбек, Пёти Вердо)

Каберне Фран, Ля Хота, Напа Валли (Каберне Фран, Каберне Совиньон)

Каберне Фран, Ля Хота, Напа Валли (Каберне Фран)

Cabernet Sauvignon  "Vintner's Reserve", Kendall-Jackson

Cabernet Sauvignon, La Jota,  Napa Valley 2012

Cabernet Sauvignon, La Jota, Napa Valley 2004

Cabernet Franc, Mt. Brave Mt. Veeder

Malbec, Mt. Brave Mt. Veeder 

Cabernet Sauvignon, Mt. Brave Mt. Veeder 2014

Cabernet Sauvignon, Mt. Brave Mt. Veeder

Cabernet Franc, La Jota, Napa Valley 2011

Cabernet Franc, La Jota, Napa Valley 

2004

2047

2048

2049

2050

2055

2056

2057

2058

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

RP 89, WS 91

RP 93, WE 95

RP 94, WE 95

RP 89, WS 89, WE 89

Мерло Винтнерс Резерв, Кендал-Джэксон(Мерло, Каберне Совиньон, Мальбек, Пти Вердо)

Merlot "Vintner's Reserve", Kendall-Jackson2006 0,75 лWS 90, WE 90

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Кювэ Катрина Эйлин Каберне Совиньон Букелла 

Cuvée Katrina Eileen Cabernet Sauvignon 0,75 л2009

Каберне Совиньон Букелла 

Cabernet Sauvignon 0,75 л2010

Мерло Букелла 

Merlot 0,75 л2011

Миксэд Блэкс Букелла (Сира, Пти Сира, Мурведр, Гренаш)

Mixed Blacks 0,75 л2012

B U C C E L L A

Каберне Совиньон Букелла 

Cabernet Sauvignon Magnum 1,5 л1265

Мика Каберне Совиньон Букелла 

Mica Cabernet Sauvignon  2016 0,75 л

NAPA VALLEY

Пино Нуар Джей Кристофер Вилламет Вали 

Pinot Noir J. Christopher Willamette Valley 0,75 л2040 красное сухое   

Пино Нуар Джей Кристофер Волканик Данди Хилс 

Pinot Noir J. Christopher Volcanique Dundee Hills 0,75 л2041 красное сухое   

Пино Нуар Джей Кристофер Нуаж Чехалем Маунтинс

Pinot Noir J. Christopher Nuages Chehalem Mountains 0,75 л2042 красное сухое

Пино Нуар Джей Кристофер Люмьер Эола-Эмити Хилс 

Pinot Noir J. Christopher Lumière Eola-Amity Hills 0,75 л2043 красное сухое

Zinfandel "Vintner's Reserve", Kendall-Jackson

Kendall-Jackson Vintner's Reserve Red Wine Blend

OREGON

БЕЛЫЕ ВИНА

 США  USA

КРАСНЫЕ ВИНА

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

Новинка!

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

27 900

27 900

27 900

20 970

345 000

299 000

165 000

110 000

110 000

93 000

122 000

72 700

93 200

93 200

77 000

77 000

87 000

87 000

77 000

78 000

14 900

14 900

19 700

19 700

16 950

16 800

14 950

14 800

19 600

14 800

14 700
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г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

 США  USA

Пино Гриджо Липинг Хорс Виньярдс (Пино Гриджо, Симфония)

Шардоне Липинг Хорс Виньярдс (Шардоне)

Каберне Совиньон Липинг Хорс Виньярдс (Каберне Совиньон, Мерло, Пётит Вердо)

Совиньон Блан Айронстоун Виньярдс (Совиньон Блан)

Шардоне Айронстоун Виньярдс (Шардоне)

Каберне Совиньон Айронстоун Виньярдс (Каберне Совиньон, Пётит Вердо, Каберне Фран) 

Каберне Фран Айронстоун Виньярдс (Каберне Фран, Пётит Вердо, Терольдего)

Пино Нуар Айронстоун Виньярдс (Пино Нуар, Сира)

Пётит Сира Айронстоун Виньярдс (Пётит Сира, Сира, Зинфандель)

Олд Вайн Зинфандель Айронстоун Виньярдс (Зинфандель, Пётит Сира)

Мерло Айронстоун Виньярдс (Мерло, Терольдего, Пётит Вердо)

Резерв Каберне Фран Айронстоун Виньярдс (Каберне Фран, Каберне Совиньон)

Резерв Каберне Совиньон Айронстоун Виньярдс (Каберне Совиньон, Каберне Фран)

Резерв Меритэдж Айронстоун Виньярдс (Каберне Совиньон, Мерло, Пёти Вердо)

Опус Уан 2019 (Каберне Совиньон, Мерло, Пёти Вердо, Каберне Фран, Мальбек) 

Pinot Grigio, Leaping Horse Vineyards

Chardonnay, Leaping Horse Vineyards

Cabernet Sauvignon, Leaping Horse Vineyards

Sauvignon Blanc, Ironstone Vineyards

Chardonnay, Ironstone Vineyards

Cabernet Sauvignon, Ironstone Vineyards

Cabernet Franc, Ironstone Vineyards

Pinot Noir, Ironstone Vineyards

Petite Sirah, Ironstone Vineyards

Old Vine Zinfandel, Ironstone Vineyards

Merlot, Ironstone Vineyards

Reserve Cabernet Franc, Ironstone Vineyards

Reserve Cabernet Sauvignon, Ironstone Vineyards

Reserve Mertiage, Ironstone Vineyards

Opus One 2019  красное сухое

2070

2071

2072

2073

2074

2075

2076

2077

2078

2079

2080

2081

2082

2083

2084

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

Новинка!

MOUTON

ROTHSCHILD

320 000

7 650

7 950

7 950

9 900

9 900

9 900

9 900

9 900

9 900

9 900

9 900

23 000

23 000

35 000

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

33

действует с 26.01.2024



NAPA VALLEY

Зинфандэл, Ромбауэр Виньярдс (Зинфандель, Пётит Сира)

Зинфандэл, Ромбауэр Виньярдс (Зинфандель, Пётит Сира)

Каберне Совиньон, Ромбауэр Виньярдс (Каберне Совиньон, Пётит Вердо, Каберне Фран)

Каберне Совиньон, Ромбауэр Виньярдс (Каберне Совиньон, Пётит Вердо, Каберне Фран)

Мерло Напа Вали, Ромбауэр Виньярдс (Мерло, Каберне Совиньон, Пётит Вердо)

Zinfandel, Rombauer Vineyards

Zinfandel, Rombauer Vineyards

Cabernet Sauvignon, Rombauer Vineyards

Cabernet Sauvignon, Rombauer Vineyards

Merlot Napa Valley, Rombauer Vineyards

2088

2089

2090

2091

2092

0,375 л

0,75 л

0,375 л

0,75 л

0,75 л

Шардонэ Карнерос, Ромбауэр Виньярдс (Шардоне)

Шардонэ Карнерос, Ромбауэр Виньярдс (Шардоне)

Совиньон Блан, Ромбауэр Виньярдс (Совиньон Блан)

Chardonnay Carneros, Rombauer Vineyards

Chardonnay Carneros, Rombauer Vineyards

Sauvignon Blanc, Rombauer Vineyards

2085

2086

2087

0,375 л

0,75 л

0,75 л

КРАСНЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

 США  USA

WS 92, WE 91

WS 92, WE 91

WE 90, WS 91

WE 90, WS 91

WE 90, WS 91

WE 93, JS 91

WE 93, JS 91

WE 91, JS 92

20 350

37 950

27 600

21 000

39 500

33 600

64 000

39 500

Новинка!

CHATEAU LOS

BOLDOS

CONCHA Y

TORO

Каберне Совиньон Традишн

Cabernet Sauvignon Tradition Reserve  красное сухое1808 0,75 л

Совиньон Блан Традишн

Карменере Ресерва, Санама(Карменере)

Sauvignon Blanc Tradition Reserve   белое сухое   

Carménère Sanama Reserva

1805

1815

0,75 л

0,75 л

REQUIONA

Карменере Гран Резерв

Амалия Гран Крю, Шато Лос Болдос(Каберне Совиньон,  Сира,  Мерло)

Альмавива 2020 (Каберне Совиньон, Карменере, Каберне Фран, Пёти Вердо)

Carménère Grand Reserve красное сухое

Amalia Grand Cru, Chateau Los Boldos

Almaviva 2020 красное сухое

1810

1816

1814

Шардоне Традишн

Chardonnay Tradition Reserve            белое сухое1806 0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Совиньон Блан Санама 

Sauvignon Blanc Sanama Reserva    белое сухое   0,75 л

Каберне Совиньон Санама 

Cabernet Sauvignon Sanama Reserva     красное сухое   

Шардоне Санама 

Chardonnay Sanama Reserva   белое сухое   0,75 л

0,75 л

Мерло Санама 

Merlot Sanama Reserva    красное сухое 0,75 л

Совиньон Блан

Sauvignon Blanc  белое сухое1812 0,75 л

Merlot  красное сухое1813 0,75 л

SANTA LUCIA

1802

1803

1804

1801

Карменере Традишн

Carmenere Tradition Reserve   красное сухое1807 0,75 л

ЧИЛИ CHILE

2 950

2 850

120 000

9 500

46 000

7 500

5 500

5 900

5 500

4 500

4 500

4 500

4 500

4 500

Новинка!

Новинка!

Новинка!красное сухое

красное сухое

34
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Шардоне Ярра Вэлли, Джайант Степс(Шардоне)

Шардоне Сэкстон Виньярд, Джайант Степс(Шардоне)

Шардоне Клэй Фермент, Джайант Степс(Шардоне)

Пино Нуар Коал Ривер Вэлли Фэйтал Шор, Джайант Степс(Пино Нуар)

Пино Нуар Примавера Виньярд, Джайант Степс(Пино Нуар)

Пино Нуар Сэкстон Виньярд, Джайант Степс(Пино Нуар)

Каберне Совиньон Труман, Хикинботэм(Каберне Совиньон)

Каберне Фран Зи Нэст, Хикинботэм(Каберне Совиньон, Шираз)

Зэ Пик Каберне-Шираз, Хикинботэм(Каберне Фран, Каберне Совиньон, Мерло)

Блан Янгарра Эстейт Виньярд(Гренаш Блан,  Пикпуль,  Клярет,  Русан,  Бурбуленк)

Руcан Янгарра Эстейт Виньярд (Русан)

Руcан Ру Ботэ Янгарра Эстейт Виньярд(Русан)

Пино Нуар Янгарра Эстейт Виньярд (Гренаш,  Мурведр,  Кариньян,  Шираз,  Сэнсо,  Кунуаз)

Шираз Пи-Эф, Янгарра Эстейт Виньярд (Шираз)

Шираз Рокбэйр Баросса Валий, Янгарра Эстейт Виньярд (Шираз)

Шираз, Янгарра Эстейт Виньярд (Шираз)

Гренаш Олд Вайн, Янгарра Эстейт Виньярд (Гренаш)

Гренаш Овителли, Янгарра Эстейт Виньярд (Гренаш)

Шираз Кингз Вуд, Янгарра Эстейт Виньярд (Шираз)

Гренаш Хай Сандз, Янгарра Эстейт Виньярд (Гренаш)

Chardonnay Yarra Valley, Giant Steps белое сухое

Chardonnay Sexton Vineyard, Giant Steps белое сухое

Chardonnay "Clay Ferment", Giant Steps белое сухое

Pinot Noir Coal River Valley "Fatal Shore", Giant Steps красное сухое

Pinot Noir Primavera Vineyard, Giant Steps красное сухое

Pinot Noir Sexton Vineyard, Giant Steps красное сухое

Cabernet Sauvignon "Trueman", Hickinbotham красное сухое

Cabernet Franc "The Nest", Hickinbotham красное сухое

"The Peake" Cabernet-Shiraz, Hickinbotham красное сухое

"Blanc", Yangarra Estate Vineyard белое сухое

Roussanne, Yangarra Estate Vineyard белое сухое

Roussanne "Roux Beaute", Yangarra Estate Vineyard белое сухое

"Noir", Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Shiraz " PF", Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Shiraz "Rockbare" Barossa Valley , Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Shiraz, Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Grenache Old Vine, Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Grenache "Ovitelli", Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Shiraz "King's Wood", Yangarra Estate Vineyard красное сухое

Grenache "High Sands", Yangarra Estate Vineyard красное сухое

1947

1948

1949

1950

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

1997

1998

1999

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

скоро в продаже!

Новинка!

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА
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CALABRIA 

FAMILY WINES

Каберне Мерло Покер Фейс

Cabernet Merlot  Poker Face    красное сухое   

Найн Стоунс Шираз Баросса Вэлей

Nine Stones Shiraz Barossa Valley      красное сухое   

Nine Stones Shiraz Mclaren Vale      красное сухое   

Iconic Grand Reserve Shiraz Barossa Valley     красное сухое   0,75 л

1954

1961

1964
Иконик Гранд Резерв Шираз Баросса Вэлей

3 Бриджес Шардонэ Тумбарумба  

 Chardonnay Tumbarumba,Three Bridges    белое сухое

3 Бринджес Каберне Совиньон Баросса Вэлей 

Cabernet Sauvignon Barossa Valley Three Bridges       красное сухое   

1965

1966

Найн Стоунс Мокларен Вэлей Шираз

1968

Шираз Баросса Вэлей 3 Бриджес 

Shiraz Barossa Valley Three Bridges        красное сухое   1969

3 Бриджес Дюриф

Durif Three Bridges  красное сухое1970

RICHLAND,  NINE STONES

THREE BRIDGES, GRAND RESERVE

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Kings of Prohibition Cabernet Sauvignon Shiraz Red Blend “Al Capone”1971
Кингз оф Прохибишн Каберне Совиньон Шираз Рэд Блэнд Аль Капоне

0,75 л

Kings of Prohibition Tempranillo    красное сухое   1972
Кингз оф Прохибишн Темпранильо 

Saint Petri Grenache Shiraz Mataro  красное сухое   1973
Сэнт Петри Гренаш Шираз Матаро

Saint Petri Shiraz Carignan   красное сухое   1974
Сэнт Петри Шираз Кариньян

Pierre d'Amour Rosé  розовое сухое   1975
Пьер д'Амур Розэ ( Шираз, Альянико, Негроа маро)

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Найн Стоунс Шардоне 

Nine Stones Chardonnay     белое сухое   1980 0,75 л

Уистлинг Дак Москато (Мускат Гордо Бланко, Блан Фронтиньяк, Траминер) 

Whistling Duck Moscato белое сладкое1976 0,75 л

Уистлинг Дак Шираз (Шираз, Шамбурчин, Дюриф, Каберне-Мерло) 

Whistling Duck Shiraz            красное сухое1977 0,75 л

Уистлинг Дак Каберне Мерло (Каберне Совиньон, Мерло, Сен Макер, Пёти Вердо) 

Whistling Duck Cabernet Merlot   красное сухое1978 0,75 л

КРАСНЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

АВСТРАЛИЯ AUSTRALIA

РОЗОВЫЕ ВИНА

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

9 200

93 000

35 000

35 000

11 900

14 800

11 500

11 500

11 500

11 500

7 900

7 900

7 500

4 200

4 200

3 500

4 200

Москато Роса Ричлэнд  (Блан Фронтиньяк, Мускат Гордо Бланко)  

Moscato Rosa Richland     розовое сладкое  1981 0,75 л

ИГРИСТОЕ ВИНО

Richland Chardonnay Pinot Noir Sparkling      белое сухое   0,75 л1979
Ричлэнд Шардоне Пино Нуар Спарклинг

6 550

4 600

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

36

действует с 26.01.2024



Santa Cruz Quinta  белое сухое1731 0,75 л

0,75 лSanta Cruz Quinta красное сухое1733

Santa Cruz Quinta белое полусладкое1732 0,75 л

0,75 лSanta Cruz Quinta красное полусладкое1734

Санта Круз

Санта Круз

Санта Круз

Санта Круз

Санджовезе Рубикон Красное сухое

Sangiovese IGT Rubicone1634

Виа дель Молино белое полусладкое

Via del Molino white semi-sweet1609

Виа дель Молино красное полусладкое

Via del Molino red semi-sweet1610

Бачио белое сухое

Bacio white dry1611

Бачио красное сухое

Bacio red dry1612

Требьяно Рубикон Белое сухое

Виа Дель Молино Розато розовое сухое

Trebbiano IGT Rubicone

Via del Molino Rosato

1633

1669

5 л

5 л

5 л

5 л

5 л

5 л

5 л

ИСПАНИЯ SPAIN

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

2 250

2 250

2 250

2 250

11 000

11 000

10 950

11 200

10 950

10 500

10 500

ИТАЛИЯ ITALY

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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Алазанская долина  полусладкое 

Алазанская долина полусладкое

полусладкоеАлазанская долина 

Ахашени полусладкое

Киндзмараули полусладкое 

Мукузани сухое 

Пиросмани полусухое 

Саперави сухое 

Твиши полусладкое 

полусладкое Телавури 

Телавури сухое 

Телавури полусладкое

Хванчкара полусладкое 

Цинандали сухое

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Ркацители-Шардоне сухое 0,75 л

Сатрапезо Саперави красное сухое

Саперави Квеври красное сухое

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Александреули полусладкое 0,75 л

Столовые вина

Сортовые (марочные) вина

Квеври премиум вина

Телавури сухое 0,75 л

Игристые вина

0,75 л

0,75 л

0,75 л

Белые вина

Красные вина

Розовые вина

Белые вина

Красные вина

Красные вина

Marani White белое полусладкое

Marani White Brut белое сухое

Marani Rose розовое полусладкое

Марани РЕЗЕРВ сухое

4005

4008

4009

4015

4016

4017

4014

4013

4012

4003

4004

4007

4019

4011

4010

4025

4024

4026

4018

4006

4001

4000

4002

БЕЛЫЕ ВИНА

ВИНА ГРУЗИИ        WINES OF GEORGIA

Усахелаури 0,75 л4036 красное полусладкое Новинка!

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

39 000

25 000

12 000

4 200

7 500

5 100

4 950

4 350

3 900

2 950

2 950

4 870

3 350

2 500

2 950

2 950

2 350

2 350

2 600

2 300

2 300

3 500

3 500

3 500

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге
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0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

0,75 л

4037

4038

4039

4040

4041

4042

4043

4044

4045

4046

4047

4048

4049

4050

4051

4052

4053

4054

4055

4056

Алазанская Долина, TAMARISI  

Цинандали, TAMARISI 

Чинури, TAMARISI 

Твиши, TAMARISI 

Киси, TAMARISI

Киси, TAMARISI

Алазанская Долина, TAMARISI 

Саперави, TAMARISI

Мукузани, TAMARISI 

Киндзмараули, TAMARISI 

Киндзмараули Premium, TAMARISI

Хванчкара, TAMARISI

Chinuri, Peradze Winery

Mtsvane, Peradze Winery

Kisi, Peradze Winery

Mtsvane aged in oak barrels, Peradze Winery

Chinuri aged in oak barrels, Peradze Winery

Tavkveri, Peradze Winery

Shavkapito, Peradze Winery

Saperavi aged in oak barrels, Peradze Winery

белое полусладкое

белое сухое

белое сухое

белое полусладкое

белое сухое

белое полусладкое

красное полусладкое

красное сухое 

красное сухое 

красное полусладкое

красное полусладкое

красное полусладкое

БЕЛЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

КРАСНЫЕ ВИНА

Новинка!

(Ркацители, Мцване)

(Ркацители, Мцване)

(Чинури)

(Цоликоури)

(Киси)

(Киси)

(Саперави)

(Саперави)

(Саперави)

(Саперави)

(Саперави)

(Александроули, Муджуретули)

Чинури, Перадзе Винери

Мцване, Перадзе Винери

Киси, Перадзе Винери

Мцване Эйджэд Ин Оак Баррэлз, Перадзе Винери

Чинури Эйджэд Ин Оак Баррэлз, Перадзе Винери

Тавквери, Перадзе Винери

Шавкапито, Перадзе Винери

Саперави Эйджэд Ин Оак Баррэлз, Перадзе Винери

г. Алматы, Медеуский р-н, 

мкр. Атырау, д. 159/5, лит. А 

тел.:+7 727 399 44 45

www.orangetrading.kz

16 200

14 950

13 560

14 950

14 950

13 560

13 560

13 560

6 950

4 900

3 600

3 600

2 500

2 200

4 900

4 900

3 950

3 800

2 500

1 950

Peradze Winery это бренд эксклюзивных грузинских вин, 
который производит не более 5 000, 6 000 бутылок в год.

Бренд Артикул Наименование ЁмкостьНаграды Цена, тенге

ВИНА ГРУЗИИ        WINES OF GEORGIA
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